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1 To Kevtpwxd Oetrpnua

1.1 Oceopnua Ilenheyuévng ouvaptriong
H eZlowon

2y’ =1 (1)

ovoyetilel Tic UeTaPANTES X %o y xat opllel TN ULa ooy oUVAETNOT TNS GAATC.

(-1.0) (1.0

0.-1)

Yy 1

"Eotw (20, y0) 6nwe oto oyfua 1. Téte tonxd oe nepLoyt| tou onuelov 1
(1) opllet

y=[flr)=v1i-a?, yo=f(w)

XL aVAaAOYA

r=gy)=v1—-9*, zo=9(o)

T (20, Y0) ent TV aZbvov, €youue u6vo ua emhoyn. T napdderyua, ov
(20, y0) = (1,0) avayxaotxd eTAEYOLUE TO X GOV GUVAETNOY TOU .
‘Otav dwbel wa yevixd| e€lowon tng Lopgihc

F(x,y) =0 (2)
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elvol eV YEVEL OTAVLO VO UTOPOUUE Vo EXPEACOUUE GE AUUEVY LORGT TN UL
UeTABANTH ¢ ouvdpetnon tne dAAne. To Bedpnua TETAeYUEVLDY GUVARTHOERY
eyyudtat, xdte and xatdhhnhes unobéoete, 6tL 1 (2) opllet ) wla vetaBAnTA
w¢ oLVEETNoT NG dAANG, TouldyLoTov Tomixd Tepl To (g, Yo) TOU LXAVOTOLEL
™V (2) xou eTLTPENEL TOV UTOAOYLIOUS g ouVEpTnone Ue 6on axpifela enthu-
UOULE.

Ocedenua 1.1 'Eotw F(.,.) C* -ouvdptnon opiouévn oe avoryté ovvoro S C
RQ; ($07y0) €5.

Jx. 2

Yrobérovue dt
(1) F(zo,y0) =0
(1) Ey(w0,40) # 0

Tore undpyouy 61 > 0, dy > 0 tétota dote oto opboydvio R = {(z,y) / |z —
zo| < 1,y — yo| < b2} C S toydouv ta axdrovfa
(i) Vo € (xg — 01,20 + 01), !y € (yo — 02, Yo + 02) TéT010 doTE

F(a,y) =0 (3)

Katd ouvénela, undpyet xaldc optouévn y=f(x) nov ixavorotel
F(z, f(z)) =0, z € (xo— 01,20 + 1), (4)

xau lec ot Moeic e (3) uéoa oto R Pploxovriar ndvew oto ypdynua tnc f(z).

(i) H f(z) etvar C*, f: (w9 — 61,20+ 01) — (Yo — 02, Y0 +d2), f(20) = o,
xat txavorolel exions tn oyéon
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['(x) = ————"-=, 2 € (20— 01,20+ 01). (5)

Iapatnerioets
(1) H oyéon (5) mpoxinteL dueoo ue tapaydyton oand v (4):

0= iF(% f(x) = Fy(z, f(z)) + Fy(x, f(2)) f(x)

dz
(2) Bewpotue Ty F(z,y) = 22 +y*—1 = 0. T (20, yo) £xT6C TV a€b6VLY
wyder Fy(xo,y0) # 0, Fiu(wo, yo) # 0 xar o OIIY unopel va eqapuootel xo
otic do xatevhivoete xat divel y=f(x) xat x=g(y). Autd dev toylet yia (xq, yo)
enl tov a&bvwv: .y, Fy(r,y) =2y = 0 oto (1,0), xou xatd ouvénela to OIIE
dev eyyudtat 4y = f(x) oe meployy| Tou (1,0) (eutuydd!).

(3) Bewpetote 10 mapdderypa F(z,y) = (y — 22)(y — 2®) nov oe neploy
tou (0,0) n F(x,y)=0 oplleL 8%0 Sapopetinéc ouvapthoec y = fi(z) = 2% xa
y = fa(x) = 2% yeyovdc mou garvouevixd aviixeitar oty LovadxdTnTo Tou
f(x). Tapatnpolue duwe 6Tt Fy(z,y) = 2y — 22 — 2 xan F,(0,0) = 0, dpa 7
unéBeon (II) dev woylel xat xatd ouvénela dev undpyel avtigoo.

Anédeln. (1) 'Eotw Fy(zo,y0) > 0 (n dkn nepintwon Fy(zo,y0) < 0
elvar avéhoyn). Emhéyoupe §; > 0 étol dote

Ey(z0,y) >0, [y —yo| <62 (6)

10 onolo elval Suvatdy Moyw ouvéyetac. Katd ouvénewa, ny — F(xg, y) elvan
auotned avZovoa, xat dedouévou bt F(xg, yo) = 0 éxovue

F(wo,y0 — 03) < 0, F(x0,10 + d2) > 0. (7)

Kdvovtag yerion tdpa g ouvéyelag © —— F(z,yo & 02) ue 01 opxetd
ULXEo, €Y0UUE

F(z,yo—62) <0, F(z,yo+02) >0, |z — x| <. (8)

"Eyovue howndv xataoxeudoet éva ophoydwio [xg— 1, £o~+01] X [Yo — 2, Yo+ 2]
oty Tdve TAeUpd Tou omolou N I elvan Oetied, oty xdTw apvnTixd. Emké-
yYovtoag Ta 8y, Og pxpdTepa eVBeYOUEVWS UTopovue va eyyunolue 6Tl evtdg
Tou opfoywviou Loylel
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2! )
Yatb, b= - - - +++++++++++++|++++ j
|
¥ y=f]
¥ _'_ﬂ:_'_'_'_,_,_,-:-""
/ !
] b
o
Yo=B,]. - = - - | |
______ T
I
|
I
|
om0y Hy ¥ e
Xy 3

(2) Edv dobel thpa T € [zg — 01, @0 + 1] Oewpolue tn cuvey ouvdptnon
y+— F(Z,y), y € [yo— 02, yo+ 2] n onola adrdlel tpbonuo axplBde wa popd
Aoy (8) xan (9). Katd ouvéneia, Moyw ouvéyetag urdpyel § € [yo — 2, Yo + 92|
TETOLO (OTE

F(z,y) = 0. (10)

To 7 elvar povadixé (Aoyw (9)). Opilouue hotmdv

f(@):=9, € [rog—d,xo+ 1) (11)

3. Ou delouue 6Tt 1 I elval ouveyrnc oto ¢ = x9. Aobévtoc € > 0,
undpyet 0 > 0 tétoo dote va woylel ot F(z,yo +€) > 0, F(z,yo —€) <0
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v |z — x| < 0. Kotd cuvénewa, Moyw ouvéyelog, undpyet y* = y*(z) ue
y* € (Yo — €,yo + €) tét010 Hote F(x,y*(x)) = 0.

Abyw g vovadixdtntoc e f(x), ouunepatlvouvue 6t y*(x) = f(x) xou
xatd ovvénew | f(x)— f(zo)| = |y*(z)—yo| < € v |z —x0| < & mOU amOdeLXVVEL
T GUVEYELAL.

D 2 # o, 2% € (19 — 91,20 + 01) Bewpodue to onuelo (2%, f(2*)) € R.
Ov unobBéoeig Tou Bewphiuatog toyvouy yio to (z*,y*) otn Béon tou (2o, yo)-
Enavaioufdvovtac TNy napandve xataoxeur) odnyovuacte oe U f* tou ou-
unintel avayxaotxd ue Ty £ Adyw tou oplouol g teheutalog W LoVaSLXHC
Aone e eglowone F(x,y)=0. Xuvende, n f elvar ouveyhc oto z* yia xdbe
r* e (ZEO - 61,1‘0 + 51)

4. Téhog Oa dei&ouue 6L f(2) elvon dragoplown xau ixavonotel ) oyéon

_Fu(z, f(2))
Fy(z, f(x))’

ané 6nou éreton 6t N f € CL.

'Eotww howndv z gilapouévo onueio xa y = f(x). Ia Ax tétowo dote = +

Ax € (xg 01,70 + 61), opllovue

f,(ZE) = xr € (370 — 61, o + 51) (12)

Ay = f(z+ Az) — f(z) = f(z + Az) —y.

Ané Tov oploud e f €youvue

F(z,y) =0=F(z + Az, f(x + Azx)) = F(z + Az, y + Ay).

Yuurepaivoupe 6Tl

0=F(z+ Az, y+ Ay) — F(z,y) = Fo(Z,9) Az + F,(Z,9)Ay

6mov T € (z,x + Azx),y € (y,y + Ay) xa xdvaue ypron tou Hewpruatog
UECTC TWUTC.
‘Eneton 6T
A F.(Z,y
2Y _ _M (13)
Az F,(z,9)
6mou xdvaue yeron tou Fy > 0 oto R. llaipvovtac to dpro Az — 0,
xdvovtag ypron tne ouvéyetag €youue Ay — 0, xat xatd ouvérela (Z,y) —
(x,y) xou and v (13) éyovue
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Ay FRlay)  Fle f)

1) = iy R = Ry~ R @)

H anédeiln tou fewpriuatog elvor mafeng.
Loy el n e€hc yevixn wopgy| Tou OIIE:

Ocdpnua 1.2 'Eotw A, X, Y ydpor Banach xat F € C(AxX,Y). Eotw
F(2o,up) = 0 yra xdrow (A, ug) € AxX. Edv nuetpuxsi napdywyoc I, (A, u)
vrdpyet o€ meptoyy tou (Ag, ug) xar edy

(@) (hu) — Fu(hu),

(b)  Fu(Ao,ug) toouoppioués ané X — Y.
Téte, vndpyet ouveyric xauniin A — u(A) mov opiletar yia A oc neptoyi]
T0U Ag € A TéT0100 DOoTE
u(ho) = ug, F(Au(A) = 0.
Erione, omowadiinote Avon tne F(A,u) = 0 oe mepoyri tou (Ao, up) elvau
¢ popgrfc (2, u(2)).
1.2 Muxp¥, (opahf) dratappayr) Xopthtoviovolh SueTAUATOS

([A], oeh. 149)
Oewpolye T0 cloTNUA

i‘l = X9 +€f1(l'1,$2) ‘5’ << 1

(14)
jfg = —x1 + 5f2($1,$2)
(6mou f; C' ouvapthioeic)
TOU SLULPEPEL EAAPEAOS AT TOV YROUUULXO APUOVIXG TANAVTWTY
Zt'l = T2
l.'g = —I

Tou onolou GAeg oL AJoeLg elval TepLodLxEC:
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Ca,0)

)

Sy. 4A

20(t) = Acos(t — to)
x5(t) = Asin(t — to)

Ou tpoytéc tou (14) ev yével dev elval xAELOTEC XL EVOEYETAL VA EYOLUE
N Uop@h ehixoedols ue amdxielon tng Tdéng Tou € petadu 2 Sladoyxdy
OTEOYPAOV:

N

e
2/

Sy. 4B
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[ vor amogosioouue xatd ndéoo 1 ehxoednc hon thnoldlel 1 anouaxpl-
veToL omtd TV apy) Tov aévwy, Bewpolue TNy TocdTnTo (Un)avixy EVERYELD)

1
E(l’l,l'z) = 5(1‘% + l’%)

e onolag TN UeTaBoAn xatd unixog 1wy AMoewy unolroyilouue

d . .
—E(:L’l,ZEQ) = fL’1£IJ1—|—.T2£L’2

dt

= (22 + efi(x1, 22)) + xo(—21 + £ fo(21,2-2))

= (@ fi(zr, 22) + 22 fo(r1, 22)) = 8E.(ﬂlﬁbﬂlfz)

Zntdue TAnpogopla Yol TO TEOONUO TN TOGOTNTAC

/T(S) eB(z5(t), 25(t))dt =: AE (16)

TOU aVTLoTOLEL 6TN LeTaohf Tne xivtidic evépyetac tne (z§(t), 25(t)) xotd
uta TARen " reptotpoeR”: x5(0) = x5(1T'(e)) =0

¥

AE=(0
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Hy
*
AE=D
3x. 5
Afppa 1.3
2T .
AE = 5/ E(Acos(t — tg), Asin(t — to))dt + o(e). (17)
0

Yuupoiiowds: EE opiouot, o(e) elvar tosdtnta mou elaptdtat ond 1o €

XL
lim 2E) _ o,
e—0 £

Anbdeln. And to Oedpnuo ouveyolc edptnone and TUPUUETEOUS TV
Y.AE., mpoxintel 6t (25(), z5(t)) — (29(¢), 25(t)) xabdc t — 0, opord-
uoppa ata ouunay” tou t. Katd ovvérewa, T'(e) — 2.

And vy

11
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AE = g/o Bat (t), 25(t))dt

/WMﬁwﬁmw

o [ Bao.asom — [

12

(18)

1(t), w3(1))dt

+ /OT(E) (E(xi(t),xé(t)) — E(x?(t),xg(t))) dt].

MoYw 6T tou lim tov 8o mapevbéoewy elval undéy,

e—0

mpoxinteL i (17).
Oétouue
2
F(A)i= [ B, o)
0
xaw ypdpouue v (17) o

AFE =¢ [F(A) +%€)] :

Ocodenua 1.4 Eotw ot n F éyer andij pila oto Ay.

F(Ag) =0 F'(Ag) #0

and ouvyr e&dptnom

O

(19)

(20)

Téte to (14) éyet mepiodixsi Aon nhdtouc Ag + O(e) yia |e| << 1.

YuuPBoiouds: To O(e) elval napdotaoy nou eoptdtal and TO € XAl YLo TNV
omola toylel 1 extiunon |O(e)| < Cle| 6mou C otabepd aveldptntn and o &,

yw e] << 1, 6mov C wa otabepd avedptntn Tou €.
Anédeln. Oétouue
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H Q elvor C! (edd xdvouue yphon and T.AE. tne oyahhc e€dptnone we
TPOC £) 1ol

Q(07 AO) = 07
0Q

Méow tou BOIIE, urdpyer A(e), A(0) = Ay, tétowa Hote

Q(e, Ae)) = 0.

‘Apa to (14) éyel Mo mou elvar ¥Aelo T xaunihn, dpd Teplodixy. UJ
Yy6ho: To Afuua 1.3 Oa Aray tetpiuuévo av avtl vy o(e) elyaue O(e).

1.3 Egoppoyh: Tolaviotis Van der Pol [nhextpuxd xu-
xhOpaTa).
Oewpolue Ty eglowon
i=—x+ei(l —2?) (Van der Pol)
NV omola Ypd@ouue oe Lop@y cuoThuatog BéTovtag x; 1= T, Ty 1= 4
i‘l = T2
.I"Q = -+ €$2(1 — .I’%)

E(Il,l’g) = x%(l—xf)

F(A) = /0% A%sin®(t — o) (1 — A cos*(t — to))dt =

A4

= m(A? 1 ).

13
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Yy. 6

Katd ouvérea n eioworn Van der Pol éyel nepiodin| Miom yu |ef << 1
x0vtd otny Tepupépela 1 + a3 = 4.

‘Aoxnon 1.5 Egapudote tn uébodo otpy eélowon Duffing: &+ x +ex® = 0.
Haipvete xauia tAnpogopla;

‘Aoxnom 1.6 Egapudote tn uétlodo otny eélowon:

i = —x+¢|z|Pe(1 — 2).

orou p, q > 0.
(i) (X. Toaxiu) I'ia p € NU {0} xat dptio q € N, ellowon éyer uovadixd
evotaln optaxd xUxio tAdtoug

-

2o a2 2.4..2¢ 2.4.6..20+p+2)
! 2 1.3..(2¢—1) 24.p(p+2)

+ O(e), ¢ —0.

(i1) (X. loaxiu) I'ia p,q dnwe oto (i), xar exione p+2 = 2q éyovue uovadixd
evotalf opraxd xUxdo mAdtouc x3 + 122 =4+ O(¢).

(iii) (Mrepxétne) Lia p,q dnwe oto éva xau limq_)oo% = 2 £yovue uovadixd
evataldyf optaxd xUxio mAdrouc 13 + 122 =4+ O(e), e — 0.

‘Aoxnom 1.7 Ocwpeiote Ty ellowon timov Van der Pol

i=—x+ef(2)(1—2?)

14
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Eimidéére [ xatddinlo nolvdvuuo éror dote va vrdpyouy axpifdc 3 me-
plodixés Avoeic yia e << 1. I'ta o napddetyua nov o xaTaoxeVEoETE EPEV-
yelote Ty evotdbeia TV TEpLOdLXdY AUoEWY.

‘Aoxnon 1.8 (X. loaxiu) Ocwpelote tny eélowon tunov Van der Pol
i = —x + ¢[163° — 804° 4 1753](1 — %)

Acilte ot yia ¢ << 1 (m.y. =0.001) éyovue 3 opraxoic xixlovg, 2
cvotalelc ue TAdty 23 + 23 = 4+ O(e) xat 23 + 23 = 7+ O(e) xar évay
cvotaly ue tAdtoc a3 + 13 =5+ O(e).

2 Alyefpwéc E€iodoetg

2.1 KA\Apaxeg xot To toAbywvo tou Nevtwva

To OIIY divel Unapln Aicewy g

Flz,y) =0 (f F(z,w)=0) (21)

xdtw and unobéoelc oe teploy onuelou (xg, yo) (= (0, 0)yxwelc PAIPN e yevixdtntog)
mou wavonotel Ty e€lowon, F(zg,yo) = 0. Xy nepintwon tou 1 F elvar no-
Audvuuo 2 ueTaBAnTOY, 1) yevixdtepa

([ F:CxC— C avodutuh wc mpog 2 uetafhnée
oe meptoyr) Tou (0,0) e wopehc (BA. unduynua
fedpnua mpomapaoxeviic tou Weierestrass)

F(z,w) = w* + ap_1(2)w* " + ...+ ao(2) (22)

a;(z) = ag-pj)zpf + a§pj+1)zpf+1 +...
a(()po) 7& 0

| 670U a;(2) avahutieég uyadixée ouvapthioec j = 0,1,...,k — 1

Ov unoBéoerc Tou OIIY npagavde dev ixavonototvtar dbtt F,(0,0) = 0. Ilo-
e6ho autd, elvar Suvatdy va xataoxeudoovue dhec Tic Aoelc w = fi(z) o€
neptoyr tou (0,0), I =1,..., K,,.
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Ioapatrenon 2.1 Ev yéver evéiapepduaote yia mpayuatixés Aboeis oétay g
(21) ewvar tne popyrc F(e,y) = 0 (4§ F(\,y) = 0) drov ¢, A mpayuatixés
rapduetpol. §2¢ yvwotdy Ouws ané Ty TEp(NTOON TOU TELWYUUOU, 1) ULya-
dormoinon tov mpofAruatoc elvar 0 mo ATOTEACOUQTIXNGS TEOTOG UEAETNS TWY
moayuatixdy ptldy.

Mopathpnon 2.2 To OIIY woyver yia x,y € C ue avtiotoiyec vnobéoeic
xau avtiototya ovurepdouata (n owlnxn F, # 0 avrxabiotatar and F, # 0
énov g—i n uyadoof rapdywyog) xar o to ndpouue we dedouévo.

Edav n F éyet nepioodtepn ouaddtnra, avtiotoryn ouaAdtnra éyet xar n f.
Eidixa, eav n F elvar avaivroed, téte n f elvar enions avadutixy.

Mopdderypa 2.3 Na uedetnbodyv ot Adoeig ¢
whtay’s +af’s =0, )’ #0 (23)

oe meptoyn tou (0,0).

Hpogavds, (zw)=(0,0) elvar Adon. Oérovue w=f(z). IHaparnpeovue dt
via |z| << 1, n (23) mpooeyyiletar and otny

w4 al’z=0, al’ #£0 (24)
mou €yet AUoelg
w = :I:( — aél))%z%.
Avalprdue dowrdy yia v (23) Adoeic tne uopyiic
w=1v(2)z2, v(0)#£0 (25)

dmov v(z) ouvdptnon und mpoadopoud, dniadl eiodyouue Ty aAdayr ue-
TafAnTov w = uzs.
Avtuxardotaon tne (25) otny (23) Siver xatdmy andornolnons

v +al) + a2 =0

ané 6mov mpoxUmTEL 0TI

1
ve(z) ==+ (—aél) — a((]3)z2) ’
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xar xatd ouvénela n

N

we(z) =ve(2)2

dlver tic Aoeig tne (23).

Yxohwo 2.4 H Paocuxij 10éa tou Hapadelyuatoc elvar n stoaywy tne xAlua-
xag 22,

(1i1) Avauévouue ot or Aboeig tne (21) ue F dnwe atny (22), elvar Suvauo-
oelpéc ue xdaouatixés Suvduers. Auté ouuBaiver va toyber xar udiiota n)
xAdon e F rnov elvar duvauooeipés ue xAaouatixéc Suvdueic (nemepaouévo
aptOud apvnuixdy) elvar adyefpuxd xAetoty xdtw and auty tn Stadixaocia

([17], cel. 98).

Iopdderypa 2.5 Na ueretnbfoly ot Adoeic tn¢

w? + alV 2w + aPPw + alV2t =0, oY £0 (26)
oe meptoy” tou (0,0), i =0,1,2, j =1,3,4.
Yroxwvovuevor and tny (25) avalnrodue Aboeic tne poppric
w=v(z)z" (27)
ornou a und mpoodopioud. Avtixatdotaon tne (27) oty (26) Sive
Py a2ty 4 g ey 4 gt =0, 2] <4 (28)

Hpogavic ypeialduaote to o va elvar Tétoio dote TovAdytotoy dUo dpot
va €youy Ty [Bra dUvaun yia va aAinloavaipolvral.
‘Eyovue Aowndy ty uébodo elicoppdnnons:

(1)3a=2a+1 (4)2a+1=a+3
(2)3a=a+3 (5)2a+1=4
(3) 3a =4 (6)3+a=4
H (1) diver a=1, ue exbévec (3,3,4,4) xaw n (31) nalpver tn uopyr

220 + agl)z?’vQ + a(13)z4 + a(()4)z4 =0,

17
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Z e 7 s
Tou UETd and amdonolnon Sivel

v? + aél)UQ + af’)z + a(()4)z = 0. (29)
H (29) yia z =0 lvet v = —agl). Tdpa xavovue ypron tou OIIY : Oérovue

F(z,v) =0+ agl)UQ + ag?’

F(0,—a") =0
Fo(0,—a}”) = (a}")?
And ¢ vrnobéoeic uac ot Fy (0, —agl)) # 0, nalpvouue vi(z) avadvtixr va
emiAder Ty (29) ue v1(0) = —agl).
Ev ouveyela Gewpodue tpy (2) mou dlver o = % xar avtiotolyous exbérec
(5,4,5,4) xar p (28) malpver Ty poper;

)z —I—a(()4)z

9 1 3)_9 4
z2v® + aé )2 ? + ag V25 + a(() )t = 0,
mou uetd and ardoroinon divet

220+l + 0P 230 + a(()4) =0. (30)

Tdpa G xavouue yeijon tou OIIX.
Oérouue s = z2, ondte 5 (30) nalpver T uopyh

F(s,v) = sv® + Cbél)UQ + agg)sv + a(()4) =0. (31)
I s=0, 1 (31) dive

NN
a? +al) =0= v =1 (—L>

NOMNE NOMNE
Flo+ | -=% = +2qV [ =22 | .

N0 )

2 2

4

@\ 2
Yrotérovrag ot F, (O,i (—%) ) # 0, nalpvovue uéow touv OIY
a3

ue

N

Ti¢ va(s), vs(s) avadvtixée ouvaptiioeis, va emAvovy v (31), ue vo3(0) =

1
@\ 2
+ (—%) . Anlady maipvovue uéypr toude 3 Adoeic yia v (26):
a2
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1. 3 o® 2
RN E ) .

g
|
<
w
—~
N
[SIE
SN—
N
[SI)
]
w
Y
o
N—
Il
|
VR
=]
ole
~
[

émov vi(s) avadutixés oe uepoyr touv s=0.

Xy. T: Ou Moeic tn¢ (26) oe mepoyi tou (0,0).

‘Aoxnon 2.6 'Eotw F(1,A) C' ouvdptnon opiouévy oe nepioyyf tov (19, o) €
R x R. Kadolue tnpv A mapduetpo xar tny & dyvwotn xai Gewpolue tny
elowon w¢ mpos ©

F(z,)) =0 (33)

Yrolérovue dti F(xo,2) = 0.

T xdbe A (oe mepoyn tou Ay) éotw n(d) o aptbudc twv Avoewy tne (77)
evrde e meptoyrc. Kadodue (xo, o) onuelo StaxAddwonc av o n(l) aArdlet
xafdc n A uetafdalietar népté Tou Ag.

Acilate dti avayxala ouvliixy yia va elvar to (zo,Ao) onuelo Staxiddwonc
elvar Fy(xo, Ao) = 0, dnAady ot vrobéoeic tou OIIY dev txavorowivrar.
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‘Acxnon 2.7 (i) Na fecloly ta onuela diaxdddwonc tne F(x,)) = dw — x®
xar va oyediaotel to olvoro twy AUoewy tne F(x,A) =0 oto -4 enlnedo.

(11) Na fpeboiy ta onuela StaxAddwons tne

F(y, ) :=y*+3y+1=0
xat va oyediaotel to olvodo Adocwy tne F(y,A) =0 oto y-A eninedo.
To noAdywvo tou Neltwva custnuatonotel Tny enthuon e€loOoEWY OTHC TIC
(26) xan yewxdtepa tne (21) v F 6nwe oty (22).

Eiwodyouue xapteoiavéc ouvtetaypéves (i,j) i,j = 1,2,... xou fewpolue ta on-
uela A = (é,pi) , 1=0,1,2,....k 6mou p; uxpdtepoc exbétne tou z oToY CUVTE-
Aeoth) Tou w'.

3y. 8: : ITohiywvo Nedtwva yio To Mopddetypa 2.
Enl nopadelyuatt, yio to Hapddetyua 2.5 éyouue

AO = (074)7 Al = (173)7A2 = (27 1)7A3 = (37 0) (34)

Oewpolue TOEA TNV %xUETH ToOAUYLWLXY Yeauun L mou nepvdel uéow xdnolwy
onuelov A; mou evéver ta (0,po) xau (k,0) xat elvar tétola Gote va éyel Gha
ta A; fentl B and ndve. XTo oyfuo 8 EYouus TNV XUPTH TOAUYWVIXY YeUUUT
(MoAdywvo tou Nedtwva) yia to IMapdderyua 2.

To IloAdywvo tou Nebtwva cuviotator and tov mencpacuévo apliud eubu-

Yeduuwy tunudtey L (= A;,_ Ay,) avtiotoiywy xiloewy —aj, j=1,...,r. O¢-
TouuE n; = 45 — 15-1. [ 7o Hapdderyua 2.5 €yovue tor eubiypauuo TURUAT

20



N. AAIKAKOY - YHMEIQXEIS

L1 == A()AQ xol L2 == A2A3

ue xAloelg

prdedn
n1:2, n2:1

Oa anodellovue 611 avtioTolyoly oe xdbe eubiypauuo tuiua Lj, n; hoeig
e F(z,w)=0 (B\. (21), (22)) tne woperic a;v,(2%1), 1=1,2,...,n; émou xdfe
vj; elval avaduTtier) ouvdpTnon Tou z o meploy T Tou z=0 xaL oj XAAGUATINGS
ev Yével ex0étng mou mpoxUntel and Tt Sdxaoio. And v mpoavy oyéon
3¢ Y n; = k mpoxintel 6nwe Hu deilouue, 61t 1 dadixacia auth divel dhec Tic
j=1

Moewg tne (21) oe meploy touv z=0, w=0.

I 1o apdderypa 2, n pébodoc mpoBiénet do Moeic Tne wopaic 23/ %vy (L),
23/2015(.) xan pla Aon tng wopgtic 23/%uy () Tou cuugwvel ue Ty (32).

Edv t6pa —a; 1 xhion nou avtiotyel oto Ly = Ay Ay, Ay = (1521, 04_,)5
Ai]‘ = (Zj7pij)

"Eyouue 6Tt
DPij_4 + Oéjij—l = Di; + Oéjij < pj + OéjZ'7 Vi = 0, 17 ey k (35)

H oyéon (35) yewpetpind aviiotouyel oto 6 ta Ay, opllouv eubibypauuo
tufua L mou xelton ent g eubelag n onola euploxetar xdtw and ta dAda
onuelar A;. H oyéon (35) akyePeixd elvar avauevouevn xat tpoxintel and ty
araltnon 6t n F(z,w)=0 éyer Mo e popphc w = 2% w(.), di6tt oe tétola
neplntwon 1 avixatdotaon tne w otny F(z,w) Oo npénet va ddoel Touldytotov
bpouc az)™ mou €youy TNy BLa SUvaun K TEog z GoTE Vo AAANAOOVALPOUVTAL.
H (35) exgpdlel Ty wodnta twv d%o yoaunhdtepnv (exfétxa) Gpuv.

Avtixafiotdvrac tny

w = 2%v(.) (36)

21
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oty e€lowan (21) ue 1ig unobéoec (22) xau Yetd and amhomolnoyn Tou TEo-
wOmTEL Stonpdvtac Ty ellowon ue w = 2T (yohon tne aviebTnTaC 6Ty
(35)) éyouue

pi;, ;. Pi,; »
T gyt J=1,,05-1 —
a“ij v + a/ij,1 v +glj (Z7U) - 07 (37)
omou g;; (2, w) elvan avaluTiXh WG TPOS U XAl WS TPOE XETOLY XAAGUATIXY
Sovaun tou z, xovtd oto (0,0), g;;(0,v) = 0.

©¢étovtag z=0 otny (37) nalpvouue
af;jv"j + afjil =0 (38)

SOt ny = 1; — 1. Auth 1 eClowor €yel n; Swaxexpuuéveg Aboeg . Méow
Tou OIIY (BA. mopatipnon 2.2) mpoxinter 6L 1 (38) éyel todpfuec hioelg
v = v(27), 6nov 6 xhaopaTixéc exfétng xor v avahutixy cuvdptnon. Katd
ouvénewr, 1 (21) éyel n; Aoeg authc tng woperc. Enavaiaufdvovroag auth
™ Swadixaola malpvouue dhec tic Aoele tne (21) o neployt| tou (0,0).

Yy neplntwon nou oty (35) meplocdtepol Ty Slo aptbuol p; + a;j elvon
{ooL téte N avtiotowyn (39) eunhéxel TeploGGTERES SUVEUELS TOU ¥ E EVOEYO-
uévwg torhamiéc pllec. To mapaxdtw mopdderyua elval avTTEOGOTELTIXG XA
Bonbdel otny xatavénen authc TS TEPITTWOTNC.

Iopdderypa 2.8 Na ueietnbtoly ot Adoeis tn¢

w® + 22wt — zw? - 22%w — 2t — 2 =0 (39)
oe nepoyr tou (0,0).

Sexwvdue ue v xataoxevy tou toAvydvou tou Neltwva:

22
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(

\

2x. 9

AO = (0,3), A1 = (1,2), A2 = (2, 1)7A3 = AWV

Ay = (47 1)>A5 - (5> 0)

Ly = AgAz, Ly = AzA;

_3—-1 __ _ 1
=5 =L —m=i5=—3

n1:2, n2:3

Katd ouvéneta avauévouue

8 Moeic e uop@rc Zévk(zal)

2 Moeic tne uopyric zv(2%)

23

(40)

Uk, U avaAUTIXES ouvapTIioels, o1, oy xAaouatixol (ev yéver) exfétec.

Sexivdue ue ™ Mop e wopghc z3v, v(0) # 0. Avrixatdotacy otnv (39)

Olvet
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(z%v)‘r’ +2z(z30)t — z(z%)2 - 22’2(2%’1}) =2 =0 (41)
Avaipotue ue 23 xau ralpvouue
VO 4+ 2250t —0? — 228y — 2% — 25 =0 (42)

Oérovue © = 23 ondre 5 (42) ypdgerar oty wopyy

F(z,v) =v° + 2z%0* —0v? — 22%0 — 2" — 2*

F0,0.) =) — v =vi(vi-1)=0

= v, xvfud plla tne yovddag = {5, k=0,1,2} (un undevuxy pila)
Ard €86 mpoxuntel eUxoda ot éyovue 3 Aloeic

1
3

5), k=0,1,2  (Aoxnon 2.9) (43)

w = zévk(z

Yty owvéyera eletdlovue Adoeic g Uop@nc zv.

‘Aoxnor, 2.9 Acilate nwe mpoxinter n (43).

‘Aoxnor, 2.10 (i) Avuuxatactijoate tpv zv oty (39). Hdéoor dpor eioop-
pomoly (yaunAdrepns tdéng);

(11) Metd and andonolnon deilate dv n e€lowon nov mpoxintel elvat

(*) F(z,v) = 220" +22%0* —0v? — 20— 2 — 1 =0,

F(0,v,) = (14v,)*=0.

Egdoov n v, elvar Sunhyj pila dev epapudletar oto 1o OIIY

(iii) Oéoate U =v+1 xat ypdte Ty (%) w¢ npoc tn uetafintiv. Avalnrei-
ote Moeig xovid otov =0, 2 =10 egpa‘o{uoiovmg TO nokuywvo Tou Neltowva.
Aeiéate bt undpyouv 2 Aoetc e popplc T = z2g.(22).

24
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‘Acxnor, 2.11 Na ueletnbolv ot Adoeis ty¢
w' — 3zw° + 32w° — w42 =0
oe meptoyn tou (0,0).

‘Aoxnomn 2.12 Na ueletnbel n e€lowon oty doxnon (2.3) tou Logan o. 65
ue tn uéfodo tou Neltwva.

‘Aoxnorn 2.13 Na ueletnbel n doxnon (2.1) tou Logan, o. 65.

‘Acxnon 2.14 Ocwphote v eélowon ex® —ex* — 13 +8=0,0< e << 1.

(i) Na Bpebfodv o mpwredvotec dpot GAwy twv pildy (Tpayuatixdy xar urya-
Sixdv), ppayuévov xar un, érwc to e — 0.

(11) Tt tnv mpayuatie] gpoayuévy pilla xar tny Oetixd un peayuévy pila va
npoodoptotoly ot §U0 mpdtol Gpot TwY avTiOTOLYWY AVATTUYUATOY.

Aboelg aoxnoswy 1.4, 1.5, 2.6, 2.7

i+xz+ex®=0
Mopgh cucThuatoc

1 =T, T2 =T

fIfl = T

N 3

XTo = —T1 — €T
’ _ 3
E(x1, 1) = —exy

2n
F(A) = —/0 A?sin®(t — t)dt = 0

Oudeuta mAnpogopta Tapéyetal and tn uéhodo.

9) i = —x + e|ilPi (1 — 229)

ZL’.IZZEQ

—21 + elxaPaa(1 — x?q)
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2n 2n
F(A) = Ap“{/ sin(t — to)dt — qu/ sin? (t — tg) cos®(t — to)dt} =
0 0

— APy — 0, A7)

2

L ) ]
"

(N
N

EuoraBric

Yy. 10

3) 'Eotw Fi(xo,A0) # 0. A 1o OIIY énetan 6t undpyer x=~f(1), 2o = f(Ao)
optouévn oe meproyy) (Ao — 0,49 + &) tétowa dote dhec oL hioelg tne (1) oe
neploy ) Tou (T, Ag) euploxovron ato {(f(A),A)/A € (ho — 8,40 + 8)}. Katé
ouvénea, n(A)=1 oe auth TV repLoy’) Tou (2o, Ag).
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Ny 11

4)(i) An6 v Aox. 3 mpoxUntel 6Tl o onuela Sloxhddwone didovtal and Tig

cCLodoele
F(z,2)=0
Fy(z,2) =0
Kotd ouvérela
=12 =0
A—322=0

Ané 6mou mpoxdnter dtL (zo,A9) = (0,0) elvar 10 povadxd (evdeyouévwe)

ornueto Staxhddwong.

y. 12: To oGvoho Moswy Az — 23 = 0.



N. AAIKAKOY - YHMEIQXEIS 28

Ané to ypdonua (Xy. 12) Brérouue 6t 1o (0,0) elvon onuetlo daxhddwonc.

(ii)
F(y, ) =y 4+3y+1=0

3
Fy.)=2+3=0 = y=-7, 1=

Yy. 13: y* +3y+21=0

3 Xovnbeg Awapopixég EElomoetg

Ané tny mponyoluevn uehétn yag Tov aAYeBoxdv eflodoeny anoxouloaue
o1 10 Oedprnua Ilemheyuévwy Xuvaptioewy ev yeEver 0ev emapxel v TNy
XATAOXEVY) AWV TV AVoewv ot xdnowa meployy) dobetcoag hong. Eioayd-
youe To moAUYwvo tou Neltwva, mou elval xatdhhnio epyalelo otny me-
elntwon nmou To OIIY dev elvar egapudoluo, 1o onolo unodelxviel AJoeLC
SLapope Ty xhudxwy. Me Aya by, 6tay 1 ouvbixxn (II) tou Oewpeh-

uatog 1.1 dev woyvel T6Te eV YEVEL EYOUUE AUOELS BLUPORETIXGY XALUAXOY.

Y1y neplntwon v X.AE. éyouue éva avdhoyo Goivouevo UE TNV emTAEoV
Stapopd 6TL oty (Sl hdom (mou elvar Théov cuvdpTnor), utopel va cuvuTdp-
YOUV SLUQOPETIXES HAloxeES.
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3.1 H pé6080g TV ACUUTTOTIXGOY AVATTUYUAT®Y - 1) OUAAN

nepintwon
ITopddetypa 3.1
W — —y+ ey?
(44)
y(0) =1

To ILA.T. (44) emibéyerar Aoy oe xhewotyj poppl yiatl n eélowon elval
tUrnov Bernoulls.

‘Eyovue
—t

NEEGED (45)

y(t)
H (}5) yedgerar enlone oav avdntuyua Taylor nepl to e=0 w¢ £&rc

y(t) == et 4+ e(e_t — e_2t) + 82(€_t —2e7 2 e_3t) + ...

Hpoorowduevor tépa 6t dev yvwpilovue tyv Adon (45) Ga anorecipalfolue va
™) Peovue oe uopyi avartiyuatos o€ neployy tov e=0,

y(t) = yo(t) + eyi(t) + *ya(t) + ... (46)

rpoodiopilovtac dadoyixd yo(t), yi(t), ...
Avruxabiotdvrac tyy (46) otny (44) éyovue

y(t) = 1jo(t) + eya(t) + *4ja(t) +... = —(yo(t)+eys () +>ya(t) +...)+ (47)
+e(yo(t) + eyi(t) + *ya(t) + ...)°

Etiodvovrag ovvtedeotéc (Siwv duvduewy Tou € ota Suo uédn malpvovue tyy
axodovllia yoauuixdy eéiodoewy

29
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( .
Yo+ % =0
Y1+ =g
(48)

Y2 + Yo = 2y0 U1

Aloonuelvta elvau:
(¢) H (44) &  Arcipo obotnua eéiodoewy

(B) Ot eliodoeis elvar ypauuixés xat to odotnua uropel va Avbel Advovrag
Staboyixd tic eliodoeic (Totywvixi uopwr).

T v apyixsy ouvliinny epapudlovue tny (dia Siadixaocia:
1=1y(0) + e1(0) + .. (49)
Ardé érov raipvovue

Y0(0) =1, 1(0)=0 ,... (50)

EmiAvovrac tédpa to alotnua (48), (50) raipvouue

(51)

Ouddlwc meptéoywe xataoxecvdlovue Eavd to avdntuyua e y(t) otny (45).
Hapatnpovue 67t :

Edv xpatioovue évay aptfud n dpwv and tyv (49) naipvouue uia ouoduopyn
rpocéyyion O(e"*t) tp¢ Aonc

Iy ya tpetc dpoug

30
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Yrooo(t) =€ + gle™ — ) + (e —2e7* + 3¢ ) (*)
[Yaxe — Yrpoo| < C €%, ouolouoppa ya t > 0.
émov y(t) n axpfric Abon mov divetar otny (45). H ouotouoppla mpoxintel

ané To 0Tt ot Opot TS oeLpds elvat ouoduoppa poayuévor yiat > 0 xar didt
n oepd ovyxAivet.

Yxohwo 3.2 Yty nepintwon tou Hapadelyuatoc 5.1 n aovuntetixij ocipd
ovyxAivetr, xat n mpooéyyton toyvet ouobuoppa. ‘Onws Ba dodue dray to
mpdBAnua Sev elvar ouadd (SnA. arndif epapuoyr avriotoiyov OIX oe ydpo
Banach) n aovurntotixy oepd Sev o ouyxldiver xat’ avdyxn xar n mpocéy-
yion Sev Oa elvar avayxaotixd ouotbuopyn. IHapdla avtd n uébodoc twy
QOUUTTWTIXGY avantuyudtwy (mou elvar avdroyn tne ueldédov oeipdv otic
Y.A.E.) xatdlinha tpomomoinuévy Siver ypriowun mAnpogopia xai e autéc
TI¢ 181duoppes TepITTHOELS.

‘Acxnor 3.3 Aciéte avotned v extiunon |Yuxs(t) — Yzeoo(t)| < Ce® oty
(%), ouotduoppa yiat € [8,00), 6 > 0.

Mopdderypa 3.4 fJewpodue tyv eiowon Duffing
i+ u+ eu =0, wu(0)=1, %0)=0 (52)
Avalnrodue t Aoy yia e << 1 oty uopyn aouunTOTIXOU avanTiyuaTOS
u(t) = ug(t) + eur(t) + us(t) + ...
Avtocabiotdvrag otny eélowon €yovue
(uo + eup + *up + ...) + e(ug + eup + upy + ..)° =0 &
(up + euy + €ug + ...) + e(ug + 3ujeu; + ...) =0

Kai xatd ovvéneia eliodvovtag toug ouvtedeotéc nalpvouue

e 7/:0 + ug = 0 s Uo(O) =1 s Uo(O) =0
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eb i tuFup =0, u(0)=0, 2(0)=0

822 7];.2+U2+3U37L1:07 U2(0)207 UQ(O):O

Erniddovrag diadoyixd tic eiodoeic éyovue

ug(t) = cost

‘ 1 3
Uy +up = —up = —cos’t = uy(t) = 3—2(COS 3t — cost) — gtsint (53)

Magathenon 3.5 H eiowon (53) emiMdetar ue tn uébodo twv anpocdidp:-
otwy ovyteleotdy [AK]. IHlapatnerfote ot

3 cos 3t + 3 cost
cos’t = 1

xatr 6tL 0 bpog cost elvar enlong Adon tne ouooyevols eélowons. Autd odnyel
otov dpo t sint. Eé& éyovue to patvéuevo tov ovvtoviouol mou odnyel oe
duoxoiiec ovolac.

H rpocéyyion

1 3
Urpoo(t) = cost + s(ﬁ(cos 3t — cost) — gt sint) (*%)

fa umopovoaue va modue ot avtiotoryel ue tyy (*) tou mponyoluevou mapa-
delyuartog xar ouVERWDS avauévouue Ty extiunon

Uasep — Ungon] < C (54)
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‘Euxola duwc napatnpovue ot n extiunon (54) dev elvar Suvatdv va toyie
ouotbuoppa yia t >0 80Tl N Urpos Oev elvar xav poayuévy, avtifeta ue tnv
Uaxp (BA. emiyelonua evépyetac (55), (56)).

Erlone n urpos €lvar averapxijc mootixd 816t dev elvar mepiodixlj ouvdptnon
tou t xau autd odnyel oto (Aavlaouévo) ouunépacua oti evieyouévwe n Sia-
tapayy otny (52) ue tov € dpo xatactpépel Ty mEplOdixXSTNTA TWY AUOEWY
Tou mpofAfuatos avagopds i +u =0 (¢ = 0).

Ynodely Aox. 1.6

Fe—rbef@(1-a) ()
Enéyouue f(2) = 2g(2)
Zfl = X9
Ty = —x1 + ex9g(w2)(1 — z7)

E(xy,x9) = exlg(zy)(1 — 2%), ;= Acost, z,= Asint

2r
F(A) = A? /0 sin® g(Asint)(1 — A® cos® t)dt

'Eotw g(z1) = ap + a173 + asxi, 670U ag, a1, as Ho emheyoly otnv Topeta.
2r
F(A) = A? / sint(ag + ay A*sin® t + ap A% sin? ) (1 — A% cos® t)dt
0

2n
= A? / sin® t{ag + A%(a; sin®t — ag cos®t) + A*(ay — ay sin®t cos® t)
0

+A%(—ay sin® t cos® t) }dt
= A?ag + @y A? + @y A* + a3 A°) =: AP(A?), orou
(o) Yrohovylote 1o Gg , @1 , G3 CUVAPTAGEL TWV ag, a1, Aa.
(B) Adote éva ouyxexpLUEVO TapddeLyud ag, a1, az €tol Gote n (¥) va éyer
axpBC 3 meplodixéc Aloelc.

() Atepeuviiote v euotdfela TV TEPLOIXGOY AIGEWY.
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N e i §
N

fa\
AN,

Xx. 14

v LY N %

/N PN
S NN et \J Nt T NS

Yy 15
‘Aoxnor, 3.6 Na Avlel n doxnon 2.1 oto Bifrio tou Logan.

Abor doxnong 2.10
(%) F(z,v) = 2205+ 2220 — (v+1)2—2=0

F0,v.) = (v, +1)>’=0 = v, =18\ pila
xatd ouvénelo To OIIY dev eqopudletal.
Metagopa Twv a&évwy U€ow Tou UETAoYNUATLIONOU U i= v + 1 divel
(x%) 22@—-1)+22*@—-1)'-0°—2=0

Avalhtnorn Moewv oe neployr tou U = 0, z = 0. lapatnpodue 61L oTa
AVOTTOY T
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-1 =0"+..+50—1

@-1)'=7"+..—4v+1
oL uévoL Gpot mou €youv onuacta elvon ol dbo teheutaior (BLdT oL dhhol elvan
auelntéol oe oyéon ue to U2). Auth 1 napathpenon uac odnyel oto Bonintind
TpoBANUA:
Bonintuxd IpbBAnua

(k%) 220 —1)+22%(~40+1) -0 —2=0 &

7243222 4+2=0

TOU UTOPOUUE VO TO UETAYELPLOTOUUE UECK TOU TOAUY®VOLU Tou Neldtwva:

AO - (0, 1) Al = (1, 2) A2 == (2,0)

Yuunepalvoue 6Tl 1 (x * %) €yel 2 Aoelc Tne Uopphc 22g.
Topa enavepybuaote oty (xx). To Bonnuxd mpdPinua poc odnyel oto
uetaoynuatioud (z,7) — (2,9), émov v = z2g. H (xx) uetaoynuatileto
oTny

zz(z%g —1)° + 2,2(2'%9 1) —g¢%2—2=0,
xou amhoroldvtac (< Oepanela g Tolhanidtnrac 2 tou v, = 1) €éyouue
R(z.g) = 2(z2g = 1)’ + 2(z2g — 1)' = g* =1 =0

Topa eluaote oe Oéor va egapudoouue 1o OIIYE: Bétouue 22 =: 5. Tére
R(s,9) :=5"(sg —1)° +2(sg = 1)* =¢* =1=0

R(0,g,) = —¢*+1=0 = g, ==l.

OR(0, g.)

— —2¢, 40
99 9« F
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Katé ouvénewa 1 R(z, g) = 0 éyer 2 Mioewg e woppic gu(22) ue g4 (0) =

+1.
Kotalfiyouue 610 6TL U4 = z%gi(z%) = vy = Z%gi(z’%) —1. 0

Adom aoxnong 2.14

(i) No Beebolv ol tpwtedviec bpot 6AeVY TV pldy (TEayHaTXOY, UYadxdy,
PpayUEVLDV xal un) 6mwe 1o € — 0.

A. ®payuévee Pileg

F(e,r)=¢c2® —ex? — (2 —8) =0

2mki

F0,2) = —(2°-8)=0 = ax,=23 , k=0,1,2.

F,(0,7) =377 #0
=T
2mki

To OIIY epapudletor xat diver 3 pilec xy(e), k =0,1,2 ye z4x(0) = 2e75 .
Xpewlbuaote dhdec 2 pilec (Hou Babuoy).

B. Mn ®payuévee Pilec
Ewodyouue 10 yetaoynuatioud o =: i H (x) nalpvel tn wopeh

() 8w’ —w? —ecw+e=0.
Egapuélovue to noddywvo tou Neltwva:

Ag = (07 1) , A= (L 1) , Ag= (270) , As= (570)

’ 4 l 7 7 ’
Eyouue 2 Moegic w = 220, 3 Moeic w = 2% (6mou 2z = ¢). Ayvooiue Tic
3 Noelg (6Tt ouurinTouy e Tig Ppayuéves). Apa €youue

8220° — i — v+ 2=0 = 1—z23v—02+8220° =0
F(s,v) =1—sv—v* 4 850" =0

FO,0)=1—v* = u==+l

OIIY = wi(e) =c2vy(e2) =e2[+1 + ...
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Kotd ouvéreta oL 2 un geayuéveg ptleg elvar

1 1
ry(e) = m =e 2[+1+..]

(i) Tt tnv mparypatixd @eayuévn ptla xor tnv apvntixd un geayuévn ello va
TPOGBLOPLETOUY OL 2 TPGTOL GPOL TWY AVTIOTOLYWY AVATTUYUATWY

A e2®(e) — ext(e) = (x(&:))2 -8

= 2°(e) +5ext(e)2(e) — xt(e) — 4ex®(e)2(e) =

[ e=0: 2°(0) — 2%(0) = 322(0)2’(0) &

Katd ouvéneia,

zo(e) =2+ 4e + ...

B. F(s,v) =1—sv—v?+8s%v° =0, 6mou v = v(s). Awgoplloviag wec mpog
S €)OUUE

F.
/ O — S
YO =" F0.00)
1
Kévovtag yerion tou v(0) = +1 Beloxovue v'(0) = —5
1
= u(s)=1- 35 + &
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I

m

N[

+
DN | —

Yroodeilewc Aox. 2.14

Ov aoxnioeic autée dev elvan e popeic (22), F(z,w)=0, énov z=e, w=x,

xaL xatd ouvénelo 1) Oewplo dev egapudletar dueca. ‘Onwg Hu dodue duwg

avdyovrta' evxoha otny (22). Do napdderypa, fewpelote Ty
Fle,x)=ex’+2r+1=0

Octovtag e=0 €youue To TEOBANUA AVAPORAS

1
FO,z)=2r=1 = T=—3

F(0,~5) = ~1#0

To OIIX divel Mon x1(e), 21(0) = —1. Enlone eyyudtar 1L dhec oL Moelg e
ex? << 1 xahimtoviar and v z1(e). Evdeyouévwe undpyouv xia dhhec ho-
oelc e ex? Oyt uxpd. [ va Tic ueheThoouue €vag TpOTog elvan var aldZouue
uetafintéc x = e %y (ex? by uxpd ouverdyetal X yeydho 6mwe ¢ — 0).

Avuxatdotaot divel
el 722 £ 27y +1=0
Eicoppdnnon cuvendyetan 1 — 20 = —o & 0 = 1. Katd ouvénew
el 42 ly+1=0 & P*+2y+e=0
ToL elval TNC Uop@ric Tou e€eTdCuUE:

Gle,y) =y*+2y+¢e=0,

GOy =y +2y=yly+2)=0 = y=0,y=-2

Yrdpyouv 2 eiddv Moewc: (1) ppaypéves énog e — 0, (II) un gpoyuévec bnwe e — 0.
Tic (I) tig yeretdye pe to OIX. Tig (II) péow Tou YetaoynUaTiopol & = = (2 ~ 00 &
w = 0) mou T avaydyer oty wopet (22) érou epapudletar To TOAGYWVO Tou Nedtwva.
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Gy(0,y) =2y +2, G,0,0)=2, G,(0,-2)=-2.

To OIIY eyapudletar xar dtver axdua 2 Micel ya(€), y2(€), z2(e) = e tys(e),
z3(e) = e 'ys(e)

Abom Aoxnong 2.12

(a) Xroyewdong Ao

Fle,2) =2 +ex +2°=0, 0<e<<1

v v=F(x0)=x ¥ ¥
§:x3 +Ex

/ y=F(xe)=x3+ex+2g2

Yrrdpysl povaBik TTROyHOaTIKE
¥yx. 16

z(e) = mo + 116 + ToE® + ...

(zo + T16 + 208”4+ .2 + e(mo + 116+ T08? +...) + 262 =0
eV bpou: 23 =0
et bpou: 3xkri +190=0 = 0=0 (oudeula TAnpogopla),
g2 bpou: zo(..) + 11 +2 = 1z =-2

e bpoL: x%—l—xg:O = 29=28

r(e) = —2¢ + 8 + ...
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(b) Méow tou Iohuydvou tou Nedtwva (Tou Bu uag ddoeL xat Tie uryadixéc)

F(z,w)=w’+ 2w+ 22> =0

FO,w)=w=0 = w=0

F,(0,0) = 0; Katd ouvérea to OIIY dev egapudletar. Katagedyouue oto
IT.N.:

0.2)

(072)7 (171)7 (3:0)7 ap =1, ap = %

1 Mon e wopic zu(z°), dbo Moeic T wopwhc z2v(2%)

o) Avuxatdotaon w = zv(z7") dlver

PP+ +22=0, F(z,v) =20 +v+2

F(0,0) =2, F,(0,0) = 1. To OIIY divel v(2) = =2 + ... (o1 = 1) % xaté

ovvénew w(z) = z(—z + ...).

B) Ex véou avtixatdortaon tne z2v(z2) dlver 03 + v + 222 = 0. Oétouue
1

s =z2,

?(s,v):vg+v—|—23:0
?(0,@):1}3—%1):1}(1}24—1):0 = v=0.

v =4i. F,(0,2i) = =2 # 0. Katd ouvérnela to OIIE diver d¥o Moelg
vE(s) = i+ 5 + ..., xau o€ apyxée uetaBhntéc wr(z) = z2u(22) = 22 (4i +
1
22 £...)
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(02 = %)

Ynuelwon (Yrohoyloude dadoyxdy topaydywy uéon OIIX)

F(.’L’,f(l‘)):(] = Fw+Fyf/<x):O = Fm<x0;y0>+Fy<x0>y0>f/(0):0

[ty 21 nopdywyo Stagoptlouye:

d

—(Fule, f@) + By (o, f@)f (@) =0 &

Fow + Fyof'(2) + Foy f'(@) + Fyy (f'(2))* + Fy f"(2) = 0,

and 6mou unopolue vo unohoyloouue v f”(yo), Bétovrac & = .

3.2 Mé6odog ntolanhdy xApdxwy Poincare - Linstedt (I5t6-
wopgn drortapory)

IMopddetypo 3.4 (Zuvéyeta) 2

'Onwg eldoaue otny doxnor 1.4 n uéhodog tou O©.2 yia tny eéloworn Duffing
odnyel oe exguliouévn popph F(A) = 0. Autéd evdeyouévoc va odnyel oto
ouunépaoua 6t (o avtifeon pe tny Van der Pol) dhec oL neplodixéc tpoytéc
ToU TEOPAAUATOC avagopds U + u = 0 emPBidvouy xdtw and TN Slatapay)
e e€lowong pe tov eu’ dpo. Autd Telxd elvar 6woTH xat amodelvieTol UE
T0 axdhouvbo emyelonua dtathenong tng unyavixic evépyetac (BA. [AK], oeh.
60):

H rocdtnTa

1 1
H(u,4) = 5712 + §u2 + Zu4 (Xautitoviavn)

Statnpeiton and tny eglowon oty (52):

d
dt

(52)

[H(u,u)] = @i + wit + eu’i = afii + u + eu’] = 0. (55)

Koatd ouvéEnela oL MIGELS LXaVOTOLOUY TNV GYEOT

20 Poincaré eivar Yvootéc BéBoua oe 6houc. O Lindstedt ¥rav Sidonuoc aotpovéuoc.
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H(u, i) = C (56)

Tou o7o eninedo gdong, TouldyloTtoy Yo 0 < e << 1, elvan oyedov neptpépeteg

o
h

Yy. 18

p
\

Yy. 19: Exiredo gdong yia e=0.

Eninedo gdone ywo e=1 (BA. [BO], oeh. 547)

24

i
=

Y11 ouvéyewa avantbooupe tny Poincaré Lindstedt uéfodo n omolo mapdyet
TepLodxée mpooeyyloelc mou npooeyyllouv Tic Aoelg e Duffing opolduoppa
vt € R.

Oewpotue to I1LA.T.
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i4+u+eu=0
(57)

Ewodyouue tn véa xhipaxa ypbdvou

t=(1+ew+ewa+..)T, @1, &, ,... TAPIUETPOL LTS TPOGBLOPLOUS

(58)
Q¢ mpog ) véa xhluaxa ypdvou, To (57) talpvel T wopen
d®u 2 2 3
dTQ—l—(lJrswl—l—s w2+ ...) [u+ eu’] = 0. (59)
XenowonoldyTag T0 avaTTuYUd
du du
u=ug+eu; +... ,up(0)+eu(0)+..=1, —0(0) + 5—1(0) +...=0,
dt dt
%ot oadoToLdVTAS Touc Gpouc oty (59) we TEog TLe SuVEUELS ToU € Talpvoulue
d2
dz:go (0) +eup=0  (° 6por),
Tou dlvel ug(T) = cos T,
d2
dfu; +uy; = —uj — 20Uy = —(cos 7)° — 2w cos T (60)

— _(3

1
1 +2w)cos T — -~ cos3T  (e' bpor).

H Wéa tdpa elvar va emdélouye 10 w1 GOTE Vo aToQUYOUUE TO GUVTOVLGUO
oty e€lowon (60). Eniéyovue hotmdy

3
W = —=,

61
8 (61)
xar emhdovtog Ty (60) naipvouue

Uy = E(cos 3T —cos 1)

(62)
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Kotd cuvéreia, n npoceyyLon nou malpvouue and Toug Tpdtoug 8o dpoug elvar

Uzpos = COS T + ;—2(608 3T —cos 1) (63)

= cost + 282?] + —[cos 3(t + %:t)],

£
32
OTIOU YEYNOULOTOL|OOUE

t=14+ecor+..)0 7"t =~ (1 —eco)t=(1+ gs)t.
Hapatnpodue ot1 mpdypatt 1§ TPOCEYYLON Unpoo(t) elvar meptodixij ouvdptnon
zou t. Hapatneotue exiong 6Tt undpyovy oapes 2 xAluaxes ypdvou, nt xat 1
et Av xau dev arodeixviovue €66 v avtiotolyn extiunon ¢ (54), |Uasxe(t)—
Urpoo(t)| < Ce® (BA. [N]), BAémovue xabapd tny uncpoyr tne (63) oe oyéon
ue v (xx) otn oed. 31.

H uéfodoc Poincaré - Lindstedt Aéyetar enlong xow uéhodoc Twv TOANATAGDY
HAUAH Y.

Mopatvpnon 3.7 Biérnovue tyv avatoyla ue tic akyefoixés eiodoeic xau
™V mapovola ToAAarAdy xAwudxwy otay to OIIY dev epapudletar. Kat e8d
éyovue aduvaula epapuoyric tou OIIY ogeldetar otny un avtiotpepudtnra
TOU YooUULX0U UEPOUS:

O tedeotric Lu = i+ wu dev elvar avtiotpéduuos oto ydpo twy 2n-neptodixdy

owvaptioewy. To véo ototyelo otny nepintwon twy YAE elvar ot ot toAda-
mAéc xhluaxec eupavifoviar otny (o Ador.

‘Aoxnor, 3.8 Ocwpeiote v Aox. 1.4, 0. 56 Logan xat Adote tyv axolou-
Oévrag ty onuelwon oty oel. 40.

‘Aoxnor; 3.9 Aox. 1.5, Logan o. 56, uépoc y). ldc ovyxpivetar auti n
elowon ue tny etlowon Van der Pol; Elvair dec o1 Adoeic ti¢c meplodixée;

‘Aoxnor 3.10 * Mia onuavtixy Stagopd uetald tne Duffing (€ > 0) xar tn¢
Yoauutic (e=0) elvar 6t n neplodoc twv Aocwy eaptdtar and to TAdToc ¢
taddviwons. Tt unopeite va ouvdyete en’ avtol uéow tne uebédov Poincaré
- Linstedt;
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3.3 Avdhuvor opraxol otpduatog - Idtépoppn diatappayn
Mapddetypa 3.11 ([BO]) Ocwpodue to mpdfinua X.T.
ey’ +(1+e)y +y=0, y(0)=0, y(1)=1 (64)

Xxomoc pac eivar va xataoxeudoovue Tpoocyy(OelC o1 OTOlEC va TpooEYY(-
Couv v axpfr Won oe 6ho to ddotrua [0,1]. H mpdty mapationon elva
ot uéfodoc tou (ouarod) acvurtwtixoly avarntiyuatoc (46) odnyel otny
eérc dvoxoria: To mnpdBAnua taénc e elva

y+y=0, y(0)=0, y(1)=1 (65)

to onolo elvar ureprpoadiopiouévo (eélowon Inc tdéne ue ddo ouvopraxés
ouvlnxec).

Sexivdue ue napatnpriocis endve otov tUno tne AUonc mou oe auth THV me-
plrtwon va yoaptel oe xAetoth uopen

(66)

Xy. 20: Eninedo pdonc yia e=0.

LFoagruata e y(z) yia e=0,1 xar 0,025.

Hapatnpodue 2 xAlpaxec: x xar Z, xar 0Uo avtioTorya dlaxexpiuéva Gpua.

Ilodroy

45
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T

limy,(z) = el=T = Yer ()

e—0

TO ypdgnua TS omolag Sivetalr ané TNV SLAXEXOUUEVT) YOUUUTL OTO OYHuUA
20.

7 Ve 14 @ Z __ T
I'a va ueletfoovue 10 Splo wg mpog v xAiaxa = Oétouue 1 = T xau

exgpdlovue Tty y ouvaptiioel e n (xAluaxa ueyéfuvong):

e ¥ —e 7 s _
wle) = S = V) SR e = V), (67

mou meptypdypel o dpto xovtd oto ¢ = 0. Xty ouvéyeia emonualvovue Tic
elodoeic mov autd ta dUo Staxexpiuuéva dpia ixavomowly. Kat’ apyiy,
n Yer(x) weavormowel v (65) xar tn ouvoptaxy ouwvbixn oto x = 1, mou
mpoxuntel Béroviac € = 0 otpy (64). Ta va avaxadigovue tny eélowon
yiee v Ves(n), yonowonotodue tic oyéoels

d ddn 1d

dr — dnpdr  edn’
d? 1 d?

0 = 2
xau ypdgovue to (64) oe tooddvaun uopyr

M+ t+)E+V =0,

e dn?
(68)
V(0)=0, V(&) =1
Holdardaotalovtac ue € xar Gétoviag € = 0 nalpvovue
2 d
R
(69)

V(0) = 0.
Hapatnpodue 6te n Vee(n) oty (67) wxavorowel tyv elowon (69) xa tn
ouvoptaxiyi ouvlixn oto n=0 (& x =0).

H xaravénon avetépw ouvodiletar we eéic: Yrdpyouy 8o dragopetind opiaxd
rpofAfiuata (1 nooBAfuata avagopds), to (65) ue uia ouvoptaxiyi ouviixn, xat



N. AAIKAKOY - YHMEIQXEIS 47

to (69), ue tnv dAAy ouvopiaxyi ouvlixn. Maxpid and to ouvopiaxd otpdua
n uetafolsl Tne Abonc elvar apy?j xat ot Tapdy® Yol eayUEVES WS TEOS €, Xal
xatd ovvéneta o dpoc ey’ atny (64) elvar queintéos. Avtifeta evtde tou ou-
voptaxol otpéuatos n uetaforn tne Avong elvar ypiyopn, xar n mapdywyog
expfiyvutar dnws 10 € — 0 ue anotédecua o dpoc ey’ oty (64) va elva
onpuavtixde. He'™® Slver tpv efwtepxd| tpocéyyion, evd ne—e' " Slver tpv
EOWTEPIXA TPOGEYYLOT).

Téloc rapatneovue ot ouoyetilovrar n yez(x) xat n Veo(z) w¢ e&rc:

e = lim yee(z) = lim Vio(2). (70)
z—0 z—0
ST TEAIKE e
0=}

Jix. 21: Eninedo pdonc yia e=0.

Kavovrag tépa yoijon s Yez, Voo UTOPOUUE VA XATAOXEVAOOUUE ULX TRO-
OEYYLON You TOU Tp0OEYYIEL OUOIUOPPa TNY Yoz 0TO SidoTnua [0,1] we erc:

( You(®) = yez(®) + Vio(n) — [xotvd dpio]

= e + (e —e'7) — e
(71)

\
e z 7 7 Ve 71
n omola Siapépet and tny y.(x) otny (66) xatd tov dpo e = orov mapo-
YOUaoTH.

Haparrpnon:
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Tevixd mepiuévovue ote Ga toyder n extiunon

19<(2) = You(@)| = O(e),  ouoiduoppa owo [0,1].
Xty ovyxexpuévn nepintwon eUxola enadnbeletar n oAU toyvpdtepn exti-
unon-
_1
‘ya(x) - yoy(x” =0 <€ E) .

Hepiypdgovue tépa mo cvotnuatixd Ty uéhodo. Eexivdue ue éva mAfjpec
elwtepind avdnTuyua:

Ver(z) = Y ynl@)e, (72)
yo(H) =1, 1n(l) = yw(l) = ... .. =0.

Xpuetdyovue 6t a priori 1o yez(x) otny oeA. 45 Sev ouuninter ue 1o yer(x)
otny (71), addd ue to yo(z), tov mpdro dpo oto avdntuyua.

Avuxabiordvrac tyv (72) otny (65) xau ualedovrac Suvdueic tou €, maip-
vouue

vo + v = 0, () =1

Yn + Yn = _yyl':—l - y;L—17 yn(1> = 07 TLZ 1 (73)

\

H Mon elvat

yo(x) = el_I ’ yn($) = 0? n = 17 ?2 PAR
Katd ovvéneia n yez(z) = e elvar n elwtepixs mpocéyyion blwy tov
talewy Tou €. Autdc elvar o Adyo¢ mou otnv mepoyl x >> € 1 Siagopd
e y(x) and ty yez(x) elvar 1o 1oAY exletixd wixeh: |y — yez| = O(e™)
Vn=1, 2, ,3 ...

Hptwy Jewprjoovue T0 0WTEPIXNG AOUURTWTIXNG AVATTUY U, avAAUOUUE TNV ETL-

Aoy1j tn¢ xhipaxac n: Ofrovue n: =, v > 0 fa mpoodiopiotel oty ouvéyeta.

Oérovue Vy, = y(e¥n) ondre n (64) naipver T uopps
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e L (14e)e 7Y +Y =0.
Yrobérovue tépa 6t Y = O(1), Y = O(1), Y = O(1) xar epapudlovue tpv
apy1n tnc e€looppbmnonc: emAoyy Tou Y EToL dOTE va €youue 600 TEPLOOOTE-
poug bpoug yivetar tne (Siag tdéne, ue touc undlotmous aueAntéovs (oUyxptve
ue to mroAvywvo tou Nedtwva). Araptfuodue ti¢ Sidgopec nepintdoetc:

(@) 1 =2y = —y (loc = 20¢)
() 1—=2y =0 (foc = 30¢)
(€0 —v = —-v (20c=20)

H repintwon (c) diver tpv xhiuaxa tov x xau ouvendc tinota xawvolpto, dpa
anopplntetar. H nepintwon (b) diver y = % mou xdver To Seltepo Gpo xalbldAou
aueAntéo. Avayxaotixd noindy emAéyouue v (a) mov odnyel oc y =1 xa

n=r;

Y::G(n) ~ Z Yn(n)gn ) (74)

n=0
Yio(0) =0 = Y,(0) = 0, n=1,2 3, ..

Avtixardotaon otny (69) xar udleua tov dpwy dive

Yo + Y =0, ¥(0)=0

Y, + Y, = =Y | — Y., Y,(0)=0
H rpdtn oyéon divel
Yon) = Ao(l — )

ue Ay avbaipetn otalbepd. OloxAnpdvovtac tic dAdec €yovue

You(n) = /On[Ane_z - Yoa(z)ldz, n>1

onov A, avlalpetec otabiepés.
Tépa taiprdlovue aoUUTTOTIXG TO €0WTEPIXG UE TO €CWTEPLXO AVATTUYMA,

ovvapudlovtag dpo mpog 6po.
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Avtuatdotaony tov x = ne 010 Yez(x) xar avdntuén w¢ mpoc € dlvel

. et e
Yer(z) = €77 = e<1 B e )

Yuyxplvouue dpous avtiotolywy SUvauemy Tou € TV SUVQUOOELPLY Yid
n — oo. lan — oo éyovue Yo(n) ~ Ag mov mpéner va taiptdlet ue tov
mpdto dpo oto avdrntuyua, onAads

AOZG.

TI'vpilovue riow xar vroloyiovue
Yi(n) = (Ao + A1 — €7") — en

Ian — oo, Yi(n) ~ (Ay + A1) — en nmov mpérer va tawpidler ue to

dedtepo dpo, and omou ouurepaivovue 6Tt Ay = —Ag = —

7 7 7 (_1)77' n 7 7
Frou eédyovue 6t Yo(n) =e | " e xataAfyovue oto Ot
n!
~ § 671( . 61—77

— 617577 o 61717
— _z
— 61 T 61 <

Tdpa xatacxevdlovue TV oUoIGUOPPY TEOCEYYLION You (T) XdVOVTAC YoTiON
e ovvtayrc otpy (77?):

ow (&) = ez (&) + Yeo(2) — [0ty Ty zoue]
el—ac + (el—m _ 61—%) _ el—x

el—x _ 61—

® |8

Hapatnpodue 611 ) You, mapbro mou eivar n mpooéyyion anclpou talne eéa-
xodovllel va Siapéper and tny axpBn Adoy. Tolto ogﬂedsmt oto oty Ou-
vauooeied w¢ Tpoc €, €2,... dev mdver tov dpo e =, Auté mapdho dmi p
Suvauoocipés Twy aauymwrmwv QVATTUYMATOY, O QUTI) TNV TEQITTWON OU-
yxAlvouy.
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e << x << 1 (e—07").

‘Aoxnom 3.12 Eyapudote tn uébodo tov napadelyuatoc 3.1 oto Hapddetyua
3.4. Odnyelote oc anotéleoua;

‘Aoxnor, 3.13 Acilte v extiunon oty (71). Mirwc toyvel n toyvpdtepn
extiunon

[Yare(T) — You(z)| = O(")
via xdlen =1, 2, ... ;
Yuvoilouue tdHpa ) PEHod0, GTNY amholoTepn Uop@Y TS OTwS eQopuoleTal

oty (65) ayvodhvtag 6t oe auth Ty nepintwon yvwpllouue ) Mo (67) xou
eoTldlouye 6NV TEOGEYYLOT E-TAENC.

A. BECwtepind Avdntuyua

yer(z) = wo(z) + eyi(z) + o) + ...

Avtxatdotaon oty (64) xou udlepo Suvduewy Tou € divet

eyl (@) + ey (2) + } + (1+e) [yg(x) Yoyl (z) + ] n [yo(x) Yoy (z) + ..

(75)
yeg(l) =0.
e’ 6poL
vty =0, (1) =1
= yo(z) = 7"
B. Ecwtepixd Avdntuyua
IpoodLoproudg xhipaxog
_ = _ e (2)
= Yeoln) = ylEn) & yle) = Yoo (o
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Avtixatdotaon otny (64) divet

MY + 146V +Y =0, Y(0)=0.
Eéicoppdmnon dpwv Sivet

1 =2y = =y & y = L.
Yuverde 1 eglowon (64) ypdpetat we

e W + (148 Wy + Vo =0 &
}“/80' + (1+5)er30 + &Y =0

Yoo(n) = Yon) +eYa(n) + eYa(n) + ..

Avtxatdotaon oty eElowon dlvel
nom N

(Yot +2¥s () + ...} + (1+2) (Vo(n) +2¥i(n) + .. ) + & (Yo(u) +2¥i(n) + ..} = 0.

e’ 6poL

=  Yo(n) = C(1 — e") , C otabepd und npocdloptoud.

I'. Acuuntwtind Talpiaouo - Yuvapuoy

Yo(n) = C(1 =€)

lin%)yo(x) = limYy(n) <& e=70C

—00

A. Ouotbuoppn [pocéyyion (Ing t6&ne)
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You(2) = yo(z) + %(g) —e = e — ¢

’%(517) - yoy(aj” = O(E) , T E [Oa 1]'
Hapathenon: H ouvapuoyy| yivetal mo XaTaAnmTh Ue TNV eloaywyr evold-
uecwy xAdxwy. Enl napadelyuatt, fewpelote tic yo(z) = €%, Yo(n) =
C(l—e™) = C(1 —e™=). Avayévouu 6T Yo 1" = Z= 1m0~ 1 oudlo
TpooeYYloelc emxaAUTTOVTAL, dNAadY

eV = ¢ (1 - e‘ﬁTﬁ*> , oy ) <e<<l
‘Aoxnom 3.14 3.2 Logan, oeA. 76
‘Aoxnor 3.15 5.3 Logan, oeh. 77
‘Aoxnom 3.16 3./ Logan, oeA. 77
‘Aoxnor 3.17 5.5 Logan, oeh. 77
‘Aoxnom 3.18 3.6 Logan, oeA. 77

‘Aoxnom 3.19 * Oewpeiore o 1616U0pY0 TEOBANUA

ey — 2% —y =0, y0)=yl)=1, 0<e<<]l,

to onolo éxer do opraxd orpduata, éva oto x = 1 mdyove O(e) xar éva
oto x = 0 ndyouc O(\/e) (BAéne B. mponyouuévwe). Bpelte ouoduopen
mpocéyyton e tdéng.

‘Acxnor 3.20 * Oewpelote to 1816uoppo medfAnua

ey’ —aly —y =0, y0)=y1)=1
Boeite tnv opoduopyn npocéyyion € tdéne (BAéne mponyoluevy doxnon).
‘Aoxnomn 3.21 Oecwpelore to npdfinua ey’ + 2%y +y =0, y(0) = y(1) =0,

0<e << 1. Iaroés tiuée tou o umdpyet optaxo otpoue oto x = 0; o
elvar To mdyo¢ TOU OTPGUATOS]
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4  Mepwxég Awapopixés ESlomhoetg

4.1 Ilpoéhevomn tng Bewplog dondEPLY dLatappay®dy XL
oplaxou otpnpatos: To cbotnua Prandtl oty Peuoto-
dLUVOULLXY].

4.1.1 Eliwodoec Navier - Stokes

ouw —> —> 1 —
el . - — (AT —
5 (u-V)u Re( u Vp) -
div(d) = 0
*3
QHERY
2
A
Xy 22
YuuPBohiioudc
T = (551,1'2,1‘3), 7 = (Ul(.’L',t),UQ(l‘,t),u;;(.’L',t))

7 — ’, ’ z
To medlo tayuthtwy w dlvel Ty TaydTnTa 670 onuelo X, ToU eVOEYOUEVWLC
ueTafdAAeTOL UE TO YpOVO.

(7V)7 = [Uli + u % + u;;%](ul,uQ,u;;)

— | u + u +uau1uau2+uau2+uau3
n 1(3.171 28.172 38173 ’ 18x1 28:132 16:133 ’

54
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1827]1 282752 3827]3
0? 0? 0?
AT = (Aug, Aug, A A =
T = (B, B o7 " o * oz
dlv(ﬁ) _ 8U1 I 8u2 X 8u3

3:131 8x2 8:703

To "Re” elvar adidotatog Oetindg aplfude xau héyetal apfudc Tou Reynolds.
O Re diver o mniixo tne tdéewe ueyehoug g adpdvelog Tpog To LEHBES

) A 4
Re ~ Opot Adpdiverag

"Opot &ddouc (77)

[ mapdderyua, peydhn udlo onualver ueydin adedvera. To uél €yel tepLo-
061ep0 LEOdEC and TO VEED.

p = p(z,t), nieon.

To cbotnua (76) we mpog 4 ayvHoTous uy, ug, ug, p elvar 1 wadnuatixd
dtatinwon Tou 20u véuou tou Nevtwvo 6to mhalolo Twv pevotdyv. Ilaupatn-
povue 6T To aptotepd uéhoc g (76)(i) elval n enttdyuvon eved To de€ub uéhog
avanaplotd Tic duvduelc. Avtifeta ue Ty meplntworn g xAaooxhc unyd-
e, F=ma, n nleon dev elvar yvwotr dedouévr ocuvdptnon tne Béone. H
mieon elval SYvaun mou aoxel To PEUGTO GTOV €AUTO TOU XaL elvar UL ATd TIg
&Y VWOTEC TOGOTNTEC.

H (76)(ii) elvor n uabnuatixd Slatinwon e aouunteaTdTnToS TOU dloyw-
ollel ta uypd and Ta AEpLAL.

To obotnue Prandtl npoxdntel xotd tny avdluon e (76) yio Re >> 1,
dnhadh ot pehétn Tou Wibuopgou oplov € — 01, ¢ = e To clotnua Tou
e

TpoxUntel av Bécouue e=0,

00 (W)W = -V

div(d) = 0

95
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6mou optlovye p = Rﬁ xat eZaxoloufolue v xaholue v p tleon. Ou (78)
e

elvon oL e€lodoeic Euler, mou elvon Ing tédéne. Katd ouvéneio 1 Slatapayy) we
Tpoc € elvat Wtopopgn Stotapayr, yatl n eglowon yia e=0 aAldlet Tl

4.1.2 To guowd aLvouevo

Oewpolue apyxd 6TL éyouue wa pory otabepric Taydtntac (we mpog X xat t)
otV xatetfuven Tou 7, dZova, Vey. Ytn ouvéyela elodyouue Ut henida arel-

PoEAdYLoTO AETTH oL amelpou ufxoug, TapdAAnin otov T3 dZova xal TAGToUS
L.

/3
Z
P

H Swatour) e henldac J oto (21, x2) eninedo elvar to didotnua {0 < 2 <
L, y =0} étoL dote n apyxt| por va elvat mopdhinin otn Aenido. AuvEdvouue
otn ouvéyela Ty TayUtnTa V xow utofétouue 6L o aplfiude Reynolds elvar
TOAG UeYdAOC:

Re >> 1

[ Tov apBud Reynolds oy det

VL I
Re ~ — y vV = —
v p
H otafepd u yopaxtneilel 1o €0deg, To 8 p TNV TUXVOTNTA.
fewpolue 6Tl T0 UYPS “xOAAGEL” 6TO Tolywua TS Aemidac, xatd cuvénela
7 Ty UtnTa Tou undeviletal oto J. Auté elvon Oeurtd tapadoy yatl o 6ha Ta
Tetpduota Tou €youv yivel [[Le], p. 41] 7 taydTnTa Tou LYPOY GTNY EMYEvELL

e Aemidag @épetan va undeviletal.

26
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[ va mdpoupe pia wWéa v Ty enidpacn g Aenidag 0Ty poY| ag GUYXE-

vipwlolue oto uéco tne Aemidac, x1 = —. Kabde xivodueba and to J, otny

xdBetn xatedbuvon aulavouevou Ta, 1 u ahAdlel and undév oe T xoVTd 6TOo
V. 'Eotw 61 1 1d&n ueyéhouc (yopaxtnplotinn xMuaxa) Tou Lo TAHUATOS du-
toU elvar 8. To otpdua Tou LYEOU xatd To cUvopo Tdyoug & Hua ovoudleton
oUYVORLIXO CTPOUA.

H mpdtn pog epdtnon elvol 0 cuoyeTiouds Tou 8 UE TIC SLAPOPES TopaUé-
TPOUC TOU GUGTHUOTOC. Yrobétouue 6Tl 6 < L. Ytnv avdivon nou axoioubel
umobéToupe 6TL 1) oY) 8eV UETABAAAETAL WS TPOS X3, ONAUST) OUGLACTIXG €Y OUUE
uLe poYy oto (a1, x2) entnedo.

4.1.3 To ndyog tng Aenidag: TO YuOoLXS EmLYElPNUAL.

A,
. /@
2

. 24

Ocwpelote Tdpa wia uxpr| udla vypol (eninedn) eufadod A mou Eextvdel
anéd Ty axvnolo xovtd oto dxpo 0 tou L xou axoloubel tn pot) minolov tou

TOLYOUATOC. XT0 onuelo 5 €youue
1. H petaPolr tne taydtnrac elvol tng té&ng tou U

2. H yetaPoli tne opuric elvat tne tééne (pA)U

L
3. O ypdvoc elval g 18&ng —

2U
Kotd ouvéneia enedn = F ouurnepatvouue 611 1 yetafforr ato ypbdvo
2
TN¢ opunc mou elval DU 5iver Suvaun tne tééng (”A% (to 2 dev €yer onuaocta

66OV aQopd TNV TO’(ZYS.U

a7
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Tdhpo 1 dovaun nov eaoxeitar oty udla ogeiketat ubvo 6to EHdeC (Suvd-
ueLe TpPric Aoyw tne mapoustag e Aenldac). Av Sev unhpye henlda 1 TaydTrTa
Oa fitay otabepn) xon dpa n ddvoun lon pe to undév. H nuxvétnta tne Suvaung
Tou LEGdoUE dlvetal and Tov 60 LUy py + Usya,], doot 1 SUVaUN TOU EOSOUC
ané TOV 6p0 [i[Uy, 5, + Usywy | A.

Hapatnpotue ta e&rc:

U/ U

Uy, ] A elva Tne TéEne P SLOTL Uy, ~ 5O Ungay ™ T/ = =
[ JA Yo pl u
Uy |JA ~ ==, SUOTL Uy ~ — XOL Uy gy ~ —5
a o L e

Katd ouvénewr autde o 6poc elvar uxpdtepoc (AMoyw tne napadoyfic & < L).
Yuurépaoua:
A)U? UA 52 1
U™ oA & L
L )2 L2 LpU Re
dnhad?h To oplaxd otpdU cupptxvoUTtal xalog o aptbudc Reynolds telvel 6to
dmeLpo.

4.2 Eowtepuxr) xhipoxa - Ecwtepixd avantiypota xot oo-
otnuo Prandtl.

7

Oewpolue ubvuee poéc (U aveldptnto Tou Ypdvou) %o oe dlo duotdoeLc,
oméTe T0 olotnua (76) Tatpver T woper Y U = (u,v) (avtl Tou (u, us))
( Ou ou 1

8!171 8.732 Re 171 272 Pz

Ov Ov 1

U_+U_:_|:/Uxa7 + Vgoze — z]
011 0% Rel ™ a2 Pz

Uy, + Vg = 0

Oéhouue va avaxardhouue xdmolec xAUAXES OTNV TEPLOYT TOU OPLAXOU
otpduatoc. o autd To oxond Ho oxepTodue xatd avaroyio Ue Tic alyePpixéc
e€lodoeie (BA. (30)) xar mapduola ue tny (64)

o8
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Aveldptntec uetaPintéc: x4, T
(80)
Eoptnuévee uetafhntée: (u,v) xou p
Ave&dptnrec: Ty optllovtio xhiuaxa uixouc 1 mou elvar L dev v adrdlovyue.
X1y zo xatevbuvor ewedyouue TNy xAldaxo Tou Tdyoug Tou oTEOUITOS, [ =

L
_ 2
"= (81)

ECaptnuévec: Ty 1 ouviotdoo tne taydtntac dev tny ayyllovue doTL €860
n U 8lver tnv xatdhinhn xhiuoxa. H o cuviotdoo npéner vo adldZet. Aev
NV YVopllouUe Xal EL6AYOUUE TNV AYVOOTY YULAXTNPLOTIXY TOGOTNTA Y:

Vo= Y. (82)

Ev nepuider:

u, T OTWS elyav,

s B ~ (83)
= —, v =10 p = op
B
Exgpdlovue tépa to olotnua (79) we mpog Tic xawvolpleg Uetafintéc:
ou _Oul
Ve— = Y —
ory — on P
(84)
1
Ugszs = Eunﬁ
Hatpvouue houndv
v 1 1 _
Uy, + Evun = §<Umm + Eum — ozpm>,
(85)
2 1
WDy + 0Ty = =Ty + —Tee + =D
T g B2Re " Re ' ™" BRe™™
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v
Uy, + U, = 0. 86
6 n ( )

Opuduevol téhpa anéd Tig aryefewxéc eliodoelg §3 O emAélovue Ta a, 3,
Y €10l ote Yéow tng Lebddou tne e€looppdnnong vo e€loopponiGouUE 660 T

60

o}

duVATOV TEQLOGOTEPOUS 6poUC TS ElowOoTNg, UE TOUC Oe UTOAOLTOUS 6POUS UL-

XPOTEQOUC, TOUC OTOLOUC XUL TOUS OYVOOUUE.

Zexwvdue ond Ty (86) epapudlovtog auth Ty apyh:

B = (87)
Y1 ouvéyela eZetdlouue v (85)(1):

1 1
Uly, + Vu, = E(umm + Evm — 041_31,1>

1
Egbcov B <1 = uy ., HXpOC 6p0C GE GYECT E TOV Eum]

Yréhoineg tdéelc Gpwv:

1 Q
1 —_— —. 88
B2 Re Re (88)
Eniéyouue
1 o _1

1:@25 = OJZRG,[B:<R6) 2, (89)

Ayvodvtac tov Uy, ., 1 (85)(1) diver ) Béon tne oty
Uy, + Ty = Upy — Dy, (90)

Téhoc éyouvue ty (85)(ii):

2

Ty + =TT, = =T, + iwm + -2
1 6 n BQRS m Re 121 6R€ n

1

p g B 5’ =

p

(8 <1, Re >> 1)
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1
Katd ouvénela o peyahitepog bpog elvat o 3 xou 7 (85)(i1) Stvet tn Béom e

oty
P, =0 (91)

Yuunepaoua:

H Navier - Stokes evtoc tou otpiduatog mpooeyyiletal and 1o clotrua
Prandtl:

Uly, + VUpy = Up; — ]_Qxl

_ 92
B =0 (92
Uy, + v, = 0.

Enlong ouvdyouue 6t B = (Re)™2 mou OoLUPWVEL TARROS UE TO PuUOLXO
emyelpnua.

Yyoho: To cbotnua Prandtl elvar yio tnv Navier - Stokes étu 1 (75) yu Ty

(65). To abotnua Euler (78) avtiotoryel ue v (66).

Yyoho: To abotnua (76) cuvodeletal and apyinéc ouvbixes u(z, 0) = up(x)
ue divug(z) = 0 xou and ouvoptaxés ouvhixec u = 0 oto AV, érou V 10 ywelo
6mou haufBdver ydpa 1 poR. Edv 1 pof elvoaw oe 6ho tov R? 161 dev éyouue
ouvoplaxéc ouvinxec.

To mpéfinua (76) pe tic avotépn ouvbixes elvon éva TLA.T. (npdBhnua
apyx@dv Tudyv). To epdtnua mou npoxdntet elvon elvar xatd ndoo Sobelong
up(z) n u(z,t) tpoodoptletar yio t > 0. Xt uekétn tou TLA.T. odnyeltou
xavelc puotohoyxd otny évvola e “acbevolc honc”. Ou aclevelc Adoelc
dev elval avayxaoTixd “xhacowéc”, dnhadr dev €Y0ouvV avayXAoTIXd OAEC TIC
TopaYOYouS Tou eugaviovtal oty e€lownan ahhd elval cUYARTHOELS TOU Lxa-
YOTOLOUY 0AOXANPWTIXES OYECELS TTOU TROXUTTOLY OTAY TOANATAACLICEL XAVE(LC
v (76) ue ouvapThoelc doxtuhic UNBEVLXAC amdxhlone Xal ONOXANEGOEL XATE,
uéen. Ou xhaoowxée hoelg elval acevelc, adld To aviiotpogo dev Loyvel. Ou
frav onuavtixd av utipye uia fewpla Uroping / povadixdtntac mov yio opaly
apy Ly oLVOTn va dlver ol Unapln ouohhc u(z, t). Autd elvat yvootd ubvo
v T 2 dweotdoec (ty. otov R?).

Ytic 3 dwotdoeig éva Tomxd Bedprua éyel anodetybel (n Aion undpyel®
v t € [0,7), 6mov to T elaptdror and v ug(z) xouw o Re). Eniong ohuxh

3dec [H], oeh. 79

61
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Unapdn aofevdy Moewy elvar yvwoth (addd dyt uovadixdtnta). And doa
UEYEL TOPA ElVOL YVWOTY O OPLOUEVES TERLRTGHOELS Wlo aabeviic Aon umopet
va uny elval xhaooxr, 1 evOeYouEvme Vo undpyouy ToAES aobevelc AloeLg.
Auté elvan éva gruouévo avouxtd mpdBinua and Ty apy’ Tou 200U adva,
TpoBAnua emmédou yetariiou Fields.

‘Aoxnom 4.1 Ocwpelote uia uoviun porf uetalt dvo axivytwy eninedwy anei-
pwy tAaxdy x5 = —d, v3 = d. Ocwpelote 6TL 1) poij npoxintel and wicon p ue
Vp = (=C,0,0), ¢ > 0. Télo¢ fewpeiote o1 n tayvtnra undeviletar ndvew
oTi¢ mAdxes. Bpelte tpv tayUtnta tou pevotol.

/z

Xx. 25

Ynédeln: H 8dvoun tne nleong elvar —Vp = (—C,0,0), uy = u3 =0, uy =
uy(z3).

‘Aoxnor, 4.2 Bpeite v opoiduoppn npocéyyion npdtne taéne yia to 1LY T.
ey + (I+x)y +y =0, y0)=1 y1)=1

AvYor: To npdéfinua euninter oty xatnyopla Tou Beweruatog 3.1 Tou Logan,
ue p(z) = 1+ z. Egboov p(r) > 0 oto [0,1], avauévouue oplaxd otpdua 6To
x=0.

E€wtepixd avdmtuyua

yer(z) = wo(z) + eyi(z) + ypa(z) + ...

yer(1) = 1, and 6mou mpxdntet 6t yo(1) =1, y,(1) =0, n > 1.
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Avuxatdotacr otny ellowor divet:

elyo(x) + ey () + .| + (1+2)[ys(z) + eyi(z) + ..] + [yo(z) + eyi(z) +...] = 0

eV bpo:

(I4+2)yy + %o = 0, y(1)=0
=  yl) = 21+2)""

Eowtepxd avdmtuyua
Y(E) Y = Y(U)- H SELGCOGY] ¢ TEOS Y Ypea@eETIL
€

y(r) =
1. 1 . . .
gY+g(1+g)Y +Y =0 & Y + (14+¢)Y 4¢Y =0

1/;-0-<7]) = YO + EYl + €2Y2 + ...

YEO'<O> =0 = YO(O) =1 ) Yl(o) =0 >

Avtcatdotaon otny eElowor dlvel:
n o Y

(Yo +eVi +.)" + (Yo + eVi + .) + (Yo + e + ...) = 0.

g% dpou:

VA Y =0, Y(0)=1 = Yolp) = 1+ Aoe" - 1).

Yuvapuoyn

yer(z) = 2(14+2)7",  Yo(n) = 1 + Ag(e" —1)

liII(l)yeg(x) = lirr[l)Yw(n) S 2 =1- A4 & Ay=-1
T— n—
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Ouotéuopgn TeocéyyLomn TpdTng T4<ng

x
yoy(l') = yaf(l‘) + Ka(g) - 2 = + e =.
Enpetoon;
e + e4+1)y + 2 =0, y0)=1, y(1)=0

ESG éyovue p(r) = —(22 + 1) < 0 xot xatd onvéneld 10 oplaxd otpduUd

— I, xar Y = Y(n). Katd ta dhha

avauevetal 6to r = 1. Ondéte nn =

TAVOUOLOTUTY) AVAAUGY).

Adon Aoxnone 3.14(B) (Mn ypouuwxn)

1 1
e +y 4y =0, y0)=yl) =
A. ECwtepnd avdmtuyua
e? dpo
/ 2 1
Yo + ¥ =0, yo(l):§
1
= i) = r+1
B. Ecwtepixd avamtuyua
x
Y = —
(m, n o
17y 4 Y + Y = 0.
1 = 200 = —a0 = a=—1 : neilowon nalpvel T UopYY

YV + YV + &Y% = 0.

e dpou
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I'. Yuvapupoyn

3
limyo(s) = lim Yo(n) & C'=>

z—0 7—00 4

A. Ouowduopen Ipocéyyion

You(@) = youl?) + Yo () - 1 _ 3

Avon "Aoxnong 3.20 (Exguliouévn p(x), 2 oplaxd otpduata)

ey — 2%y —y =0, y0)=y1)=1

H rpdtn nopathenon elvar ot dev eunintel otny xotnyopla teofhnudtowy
ey +p(x)y +q(z)y =0,0 <z < 136w 10 p(x) undeviletar oto [0,1]. Topd
Tt and 1o Bedpnua (amd Ty mapahhayh tou vy p(x) < 0) avouévetal ot
oto x=1 Oua €youue oplaxd oTpOUA XAUAXAS €.

Eivar duwg Wialtepa evdlagépov 6TL €youue oplaxd otpdua xar oto x=0.
Auté elvan eugavéc dott Bétovtag e=0 nalpvouue —zty’ — y = 0 mou (av dev
elyoue oploaxd otpdua oto x=0) a énpene va ouvodeldetar and tn ouvhixn
y(0)=1. E&v howndv to 3/ (0) opildtave Ha xatalfiyoue oe avtigaon. Zextvdue
ue Eva a priori gedyua.

Adppa 4.3 o Sha o x oto [0,1],
0<y(z)<1

An6dely. 'Eotw 6t maxy = y(ry) > 1. 'Eneto 6w 2y € (0,1) =

v (zy) =0, v (zy) < 0. Hellowon ey” + 2ty — y = 0 unohoyiouévn

oto © = xpr odnyel oe dromo. Ilupduora emtyeienuatohoyolue yio miny =
y(zm) < 0.

O

A. ECwtepxr; mpocéyyion
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—aty — g = 0 = yola) = Coens
Ar6 to Afuua éretar 6TL 1) yo(x) mpémer va elvar gpayuévn = Cp = 0.

B. Eowtepuy| npoceyylon oto x = 1

l1—z

= Yol - Y1(1—€77)4 — Yt = 0, 0n6 6nou TpoxUnTeL 6L
Yo +Y) =0 = Yi(y) = Ay + Bee”

Yp0) =1 = Ay + By =1

I'. Yuvapuoyr oto x=1

0 = limyy(z) = lim Yy(n) .. Ag=0

r—1 n—00

A. Eowtepunt| mpocéyyion oto x=0
H »iuaxa elvat To mpdto mou yeeldletol va ano@aotcouue.

n=%. @ =Y"(; Y(0)=1

%YG — &ty — Y0 = 0.

E&iooppdnnon Sivel Tic duvatdinteg

€ 3 €
EE

H mpdytn duvatdtnta Slvel

5% ~ 1.

FY0 — &ty — v = o,
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Oétoupe § = 0 (& & = 0) xau natpvouue Yy = 0, un anodextd. H tpltn
duvatdTnTa Slvel

eY? — v —v° =0

xon %ot ouvérewr —ntYY — Y = 0, mou cvunintel pe Ty e€lowon Yo TV
elwTepxt) Tpocéyyion xal odnyel oty Y7 () = 0 mou dev wavornowel v
YJ(0) = 1. Zuverde n wévn emhoyy elvawn deldtepn, & ~ 62 drhady) § ~ /2,
Tou dlvel

4

YO — e2y0ty? — y0 = o, Y%0)=1

D0+E0:1.

A6 o Afupa éreton 6t Yy mpémer va elvan gpayuévr. Katd ouvérea,

E. Yuvapuoyy) oto x=0

0 = limyy(z) = lim Y (n) = 0
7—00

z—0

TOU LY VEL.

F. Ouotduopyn npocéyyion medtne tdéne

Moledouue 61 €youye:

yo(x) =0, Y (n) =e ", n=

ole) = (o) + 79 (52) +28 (F2F) = (o) — tinguote)

T—
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B e

| 1 1 1
kT — 2
Xyx. 26

Yyoho: H andvinon tne doxnone 3.19 elval navouoldtunn ue auth| tng 3.20.
Levixdtepa 0 M. Mrepxétne napathpnoe 6Tl andvinon vy v elowon ey’ +
aFtly’ —y =0, y(0) = y(1) = 1 elvar entong 1 Bua, aveldptnra tov k > 1, k
axépotog. 1ldg to eényelte;

4.3 O pblog tng nleong ot dnULovpyia 0pLaxol GTEGOUATOG.
YreuBuuilouue to Oedpnua 3.1 tou Logan [L].
Oewenua 3.1 ([L], oek. 74 - 76) Ocwpelote to IL.X.T.

ey’ + pla)y + qlz)y = 0

y(0)=a y(1)=b
érou p,q ovveyelc oto [0,1].
(i) BEdv p(x) >0 oto 0 <z <1, tdte undpyet optaxd orpdua oto x=1
(ii) Edav p(z) <0 ot0 0 <z <1, tdte undpyet optaxd otpdua oto =0

Kotapyhv yia va Slaxplvouue autée T TERTTOGELS and Quolxhc drodng
Bonbéet va Hewproouue 1o x cav ypdvo ondte 1 ellowon (93) avuotouyel ue
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EVOLY TAAAVTOTA Tou edv Uev p > 0 avtuetwrilet avitiotaon otny xivnorn, evod
avtiBeta edv p < 0 téte 1) xlvnor emtaydveTar.

Yy npd1n neplntwon 1) e€loworn tou opLaxol otpduatoc Hu €yel we Alon
éva apynTx6 exfetind evdd otn Sevitepn €va Oetind exbetind.

Ye xdbe meplntwon éva ubvo amd to dYo dpla lim umdpyouv.
n—00

Eivar gavepd howndy 611 o1y 1pdTn TEPINTWOoT TO 0pLaxd OTEMUN TEETEL
avayxaoTixd va elvar aptotepd (670 mapehbdv) GoTe 1 cuvapuoYT va yivet

oto +00. Avtibeta ot deltepn nepinTwon o dplo mou umdpyet elvan To  lim
n——00

OTOTE AVAYXAOTIXA 60 oplaxd oTpodua Hu Beloxetol delid (610 UENOV).

Ou detouue 6Tl xdTL avtiotolyo cuuPBaivel xou ue v e€loworn Navier -
Stokes, 6mou tdpa 0 pbhog e tleorne nailel to pdho tou p otny (93).

Oewpolue TO CEVAPLO NS AeTldUC TOU UEAETAGAUUE GTNY TEOTYOVUEYY) T
edypago. Tuyxexpuéva, fewpotue 1o olomua (79) oto ywplo R = {0 <
11 <3, 0<zy <2},

2
2
—_—
—1 %
Sl - K
-
a 3 Ky

Xy. 27

TOU TEELYPAPEL ULl UOVLUN pOT| amd aploTepd mpog Ta Sedld. Oewpotiue 6Tl 1
%xdte TAedpa Tou ophoywviou elval To UGVO uoxd 6Uvopo TNg o, GToU 1
TayvTnTa undeviCetol:

u(21,0) = u(x,0) = 0,  W(r, 1) = (u(@y,22),u(z1,29))  (94)

Ocedenua 4.4 ([I], oed. 54 - 56) 'Eotw o1t toyvouy ot eélic unoléoeis
(i) 0 < wu(zi,22) <1 ot0 R
(i) Jug,| < M oto R
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(ii) H (94)

(iv) Re >> 1.

Téte dtaxplvouue TI¢ TEQPITTHOELS:

A. Edv 1o p,, elvar apxetd apynuixd*, tdte undpyet oplaxd otpdua,

B. Edy to p,, elvar apxetd Getixd, 1616 dev undpyel oplaxd otpduda.

Yy OAo

Auté 1o yabnuatixd arotéheoua ouuPiBaleton andiuta ue ™) guowxt|. [lpdy-
uatt, ané to véuo tou Bernoulli,

2
€youue 6Tl 600 1 Tleon uixpalvel, téco 1 TaydtnTa auldvetal. Katd ou-
VETELDL, EQV Py, < 0 émeton 6TL 1) ToydTnTa auldveTol we Teog z1. Avauévouue
oty 1 Snulovpyia 0plaxoy oTEOUATOC o auTH TNY TeplnTwor dLoTL 1 Tory V-
o undeviletat 6ty xdtw Theupd (xat dbTL utobétouue dTL N T CUVLGTHOO
g elvan Oetinn). Avtifeta, av n tieon emPBpadiver T poY) Té1e dev avauéveta
0pLIXO CTEOUA.
Anédeln.
Oa Sovhédouue ue TNy TedTn xat Ty ity e&lowan Tou cuothuatog (79).

L ‘7‘2 + p = const.,

2Au — P, = Ulg, + VU, , (95)

/ 7 z ! / p
OTtoV 62 = —5—, X0l OTTOLU P EYEL avtixataotalel and ™y R_ oY SEO(XO)\OU—
€

e
Oolue vo cuuPBoiilovue e p.

Uz, + Vg = 0. (96)
A. Optlouue ) Bondntuey ouvdptnon

28— &, 0<¢<1

9(§) =

1 £>1

)

tav ouuPaiver max < —aK, K =3+ 6e* + 3M.
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Yy. 28
Hapatnpotue o1t

0<g<1, 0<g <2, 02>g">-2 (97)

'Eotw (u,v) horn tou ouothuatos (79) oto R={0 <z <3, 0 < 25 < 2},
ue ouvhrxec Dirichlet (94) oto xdtw olvopo xa unobéaeic (i), (ii), (iii). Tote
v Re apxetd ueydho woyle i extiunom

u(zy,w2) > u(zy, v2) (98)
ue
uwr,as) = agla)g (2) 908 - a1)g(2 — x2) (99)
6mou o fetinde aplbudg mou ixavorolel
o < =
K

(100)
—a = maxgp, (< 0), K=3+6e*+3M

D {INI]

To Afupa delyvel ToAdTAoX0 ahAd unopel va xatavoniel apxetd edxoha. Tlpd-

Tov 10 o elval évag Oetixdg apliude to uéyeboc tou omolou xaboplletar and
e 7 ot 7

™ otafepd M oty undbeon (ii) xou and to maxp,, (= —a < 0).

/ 7 /7 ! :E2
O onuavtixdg bpoc otov oploud Tne u elvor o ag <?)
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20(:2)

0 |— — e

Xy 29

’ / z /7 A e Ié /
mou delyvel 6TL n u(zy, z3) ExeL auvoplaxd 6Tpdua Téyoug €. OL dhdlot bpot
elvon yetlovog onuactac xatl €youv vo xdvouy ue Tic oplaxéc ouvlhrxeg

u(z1, 22) = 0.
OR
H anddeiln tou Muatoc xdver ypron tne Apyric Meyiotou ([E]). H u eivon
ULa oUYVAETNOT OUYXELOTS, UTOAUGCT) YLoL TOV TEAECTY)

Lw = e2Aw — uw,, — vw,, (101)

(Brére (103)).
Anddeln. (Aduuatoc)

Hpdta and my (96) uéow e (ii) malpvouue v extiunon

lv(zy,22)] < Mzy, o70R. (102)
XN ouvéyeta Ho eXTIUNCOUUE TNV TOGOTNHTA
0%u 0%
Lu = ¢ {a—x% + 8_9651 T Ul T Uy, .

TU _ o (2) g(2—2) [g"<m1>g<3—wl> — g/ (1)g (3—1) + g<x1>g”<3—x1>]

822 . 1 n T2 2 ; (T2 ’
o (x1)9(3—x1)[€—29 (;) g(2 — x2) ~ 29 <;>g(2—x2) +
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—uy,, = —aug (%) 9(2 — 1) [g’(fm)g(?» —x1) — g(z1)g'(3 - 1’1)]

—u,, = —avg(r1)9(3 — 1) L%g’ (E) 92 —13) — ¢ (xQ) 92— 952)]

e €
Kévovtag yefion twv
(2) e (i)
x
(b) e (102) (= g/ (2) | < 2¢)

(c) Tne (97)
"Eyouue:

2o’ (—2> g(2 — x9)g" <—1> g3 —x1) > —2%
€

e2ag(r1)g(3 — 11)g (%) g'(2—15) > —2%
ag(x1)g(3 —x1)g" (%) g2 —1z3) > 2«

—avg(en)g(3 - )2

g (%) g2 —1x9) > —2aM
+avg(x1)g(3 — 1) (%) g2 —x9) > —aM

—aug () 92— 22)g (@1)9(3 = 21) > —a
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aug (2) (2= w2)g(@1)g (8 —21) = 0

Kotd ouvénela

Lu > —a<3—|—662 +3M) — —aK (103)

'Eotw

w o= u — U

Azé v (95) Lu = p,,, and énou énetar HTu

(103)
L(u - U> > —aK — pg

Kotéd ouvérela edv

—aK — p,, >0 & —aK > p, (104)
TOTE TEOXUTTEL
Lw > 0 oo R (105)
w | < 0 (uéoow e (i)). (106)
R

Ané v (aofevi) apyr tou ueylotou cuurnapévoupe étt w < 0. T yden
TOU AVAYVOOTN UoU ayVoel auth) Ty apyh, Slvouue €va AeTTOUERES aUTOBU-
vapo entyelpnuo. 'Eotw Aowmdy 61t n w éyel Oeuxd uéyloto oto (T, T2),
aVaYXooTIXG ecwTepxd onueio Tou R.

Téte Oa Loylet

1z —_— =
Wy, = Wy, = 0, w < 0, Weyzy, < 0, = (T1,T2)

Tou avtixettan Guwe ue ty (105). Katd ouvénewr, to uéyioto e w oto
R dev elvat duvatdy va elave Betixd,

w <0 < u<wu otR. (107)

H anédeiln tou Afjuuartog elvor mhvipng.
O
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Ohoxhnpdvouue téhpa TNy anddelln Tou A.
YUYXEVTPWVOUAOTE 6TO TETPAYWVO S = {1 <r<?2,0<ycx< 1} oOToU
U = ag <Q> 36Tt oL dhhot mapdyovies oty (99) elvan (oot pe ) wovdda.
€
[apatneodue 6t 1 u undeviletar oty xdtw TAeupd Tou S, adld auldvetar
aréToua xoL oe andotaoy € Lenepvd Ty T o. Exnlong BAérouue o6TL 1) On-
utovpylor autod Tou oplaxoy GTEOUATOC cuvTehelTal UeTaly TNe ela6dou Tne
cofic and TNV aploteph TAeupd Tou ophoywviou R xou tng dgilng tne poric oty
ApLOTERY) TAEURE TOU TETPAYDVOU S.

H anédeln tou A. elvon mArpeng.

Oewpelote 10 ophoydvio R = {0 <z1<3,0<22< 1}.

Optlouue v

U1, 29) = {wgg(xl)g(?) ) + 2 — g(z1) — g(3— xl)} (108)
oto R’, w¢ unephlon mou Bu ddhoel 1o emdvw @pdyud.
‘Aoxnon 4.5 Aciéte 6t xdrw and ti¢ unobéoeic (i), (i), (iii) tne expdvnone

Tou fewprjuatoc, undpyet otalepd K > 0 aveldptntn Tou €, tétoia dote oTo
R’ woyver

Eotw tépa
Pey > K. (110)

Eretar ot
Lu < p,, = Lu (111)

‘Aoxnom 4.6 (a) Aciére dui otic nhevpécxy =0, x1 =3 tov R 1oyvetu =1
(b) Aeiére ot1 otny endvw nhevpa tou R’ toyleru =1

(¢) Aeite 61t otny xdtw mAevpa tou R’ woyver w > 0.
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Katd ouvéneia
u > u oto OR. (112)
‘Aoxnom 4.7 Aeilte ue éva emyelpnua apyrc ueylotov nwg
u > u otoR. (113)
Katd ovvénewa, yo 1 < xp < 2, = x5 1 (112) dlver

w(zy, o) < x99, x—1€]L,2]

and 6mou TpoxURTEL OTL Sev €youle oplaxd otpdua. H anddeiln tou Oew-

efuatog etva TAeng.
|

Yroodeieg aox. 2.13

ext + e — 2P + 22 -1 =0 & et +ea® = (v-1)°

I. Adoeig ppayuéveg 6mwg t0 ¢ — 0

F0,2) = ex* + e2® — (z—1)2 = 2 = 1 3 olla
ne

Avéduer (Eedimiopa tne dumhic pilac): Oétouue oz — 1 = v := e2q (A6
TapatnEoUUe 6Tl Yo v ~ 0 éyouue € ~ v?). Avtixatdotaon dlve

5(1+5%q)4 + 5(1+5%q)3 — e¢®> = 0. Me amhonolnon odnyovueha:

Fle,q) = (1+22¢)" + (1+22¢)° — ¢ = 0

F09) =2 - =0 = ¢=+V2
Fq((), :|:\/§) # 0. Katd cuvénela nolpvouue 2 hoelc:

ve(e) = E%qi(s) , q+(0) = V2 = ze(e) =1 +5%qi(5).
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II. Aboeig un pppayuéveg 6mwg 10 € — 0
1
Eiwodyouue 1o yetaoynuatioud z =: — (z & oo <  w & 0), ondte 0
w
ellowaon matpvel T woppt
w* — 2w + w? — sw — ¢ = 0. (114)

Kawvodpta mhnpogopio naipvouue uévo yoo w =~ 0 (yati;).

Andvinon: z4(e) =1+ 65(&(6), q+(0) = +v2

Pa(e) = = = 2 o, wa(e) = e+ 2
3 - \/E 9 EEEN) 4 - \/— 3
Aentopépeieg To noldywvo Tou Neltwva €yel we eZic:
j
(031)'
20 G0 @ i

Xy. 30

7 7 1 1 ,
"Eyouue howndy 2 Moeig z2v4 (.), z2v_(.). Avuxatdotaon xol anhonolnon
7 1 1 Z z 1 s
dlver 20t — 22203 + v — 220 — 1 = 0. Katd ovvénewr vy = v4(22). Oétouue:
1
s:=zz. Tote

F(s,v) = s*0! — 250 + v? — su— 1 = 0,

FO,v) = v> — 1, = 0.(0) = *1.
Fo(0,£1) =42 #0 = wvy(s) opllovtar. Yrnoroyilouue tov enduevo 6po
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i(s%‘*(s) — 250°(s) + v*(s) — sv(s) — 1) =0,

ds
xatd ouvénewa yo s = 0 nalpvouue v'(0) = % = ;
11 1 [ 1 1
=6 = e T v [viw) o OVET
1 3 1 3
= = 11—5\/§+... = iﬁ—é +
O
Ador doxnong
A d(z,e) =0 = z=2x(c), x(c) = xo + 716 + 262, ¢(20,0) = 0.
d _ g — (o) — _ 9=(0,0)
d—6¢($(6),6) =0 = @ +¢.=0 = 2(0)= 62(70.0)
Suvhhiun: ¢z(xg,0) # 0.
Enéuevog 6poc: d%[gbx(x(e),s)x’(e) + qﬁg(x(s),e)} =0 =
(¢xmx/ + ¢m5>$/ + d)zx// + ¢ = 0
l‘”(O) _ _¢55('T07 0) - $,(O){¢M:(x()a 0)33,(0) + 2¢51’(£0; O)}
¢$($0, O)
1 =2'(0), x9= :1:2(!0)
Egapuovh: ¢(z,e) = e — (12 — 1), 39 = +/2.
O

O enduevee aoxhoelc elval endve otn Bewpla dtaxhddwonc. YrevBuuilovue
\ \
T aoxNoelS 0T omoleg ueletdran 1 eélowon:
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F(z,)) = 0 (115)

oS TPo¢ X Ue A mopduetpo oto R. Exel etodyouue 1o onueio diaxiddwonc
(20, Ag) otV mEpLoyn Tou omolou 0 aptiuds TV TEAYUATIXOY AGEWY TS
(115) n(A) adrdler oe neployh) Tou A = Ag. lapatnprhioaue dtu 1 avayxala
ouvlxn Gote o (29, Ag) va elvar onueio Staxhddwone elvat: F(zg, Ag) = 0,
F,(z0,A0) = 0. Xt enduevec aoxfioelc Bewpolue 10 YeVXOTERO TROBANUAL
OTOU €Y OUUE TEPLOGOTERES TUPUUETEOUC.

Edv A = (b, b1, ..., bx_1) € RF té1e poc evdragéper n perétn tnc empdvetog
Staxhddwong, dnhady Tne tautdypovng enthuong Twv eELCOCEWY

F(2,bo, b1, .. b)) = 0, beRF zeR

FI(IIJ, bg, bl, caey bkfl) =0

2 eliodoewy k+1 petafintodv agopoly 2 Bafuoie eheubeplog ol xatd
oLVETELW TO 6UVOANO TV Micewy elvat (k + 1) — 2 = k — 1 dwotdoewy. Edv
k=2 €youue xoumOAn xou yevixdtepa €dv kK > 2 €youue unepemipdvela k-1
dLoTdoEWDY.

[Braitepa wog evBLagépeL 1 TOALVOYLULXY TEpinTWoT)

F(I7 bo, bl, vees bk—l) = J/’k - (b() + ble + ...+ bk_gl’k_2) =0 (116)

(Xwplc Br&SN tne yevixdtntac unopet va deléel 6Tt 0 ouvteléotne to v~}

unopel va emdeyel loog UE TO UNdEV - PEGL LS UETAPOPEC).

Mopdderypa 4.8 (k=3)
(1) .%‘3 — (bo + bll') =0
(2) 37° — b = 0

(2) = by =322 Avuxabiotdvrac otyy (1) nalpvovue

2 —(bg+er®) =0 = by=-22"
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Xy. 81: b = =223 |, by = 322
2to oyfjua €yovue 6tL n empdveia dtaxAddwons eivar uia ayul rov mpoxu-

nter and Ty anadowpl Tou x. NTo y&po twv napauétony by, by Siaxpivovue 2
TEQIMTWOELS: ATO EXAVEW AT6 TNV aLyul) €yovue 3 AUELs eve and xdtw €youue
1 Mon. Auti n mAnpogopla ya tov aptbud twy Aloewy mpoxinter w¢ e&r:
Diédpovue to by xar uetfdirovue to by. Eivar capéc ot n elowon

f b
$3—(b0+b11') = l’s—bl (b—0+$) =0
1
yia by >> 1 mpooeyyiletar and tpv a3 — byx = 0, n onola éyet 3 Aoeic.
Egéoov o aptbuds tov Abocwy aAddler uévo edv Siaoyloovue tny emipdveia
draxAddwons xatakfyovue 6t and endvew Eyovue 3 Avoeis. Hapduoia entyet-
pnuatoloyovue yia by << —1 xat érot xatadijyovue oTo napandve oynRua.

Yic emdueve aoxnoeLs Uehetdue tny eilowon

(1) P(Zlf,bo,bhbg) == $4+b21’2+b11’—|—b0 = 0.

H emgdvera Sloxhddwone dtvetar and ty tautdypovn enthuon g (1) xon
XL TNg

ap($7 bO; b17 b?)

= 423 4+ 2bx + by = 0.
ox

(2)
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"Eyouue 4-2=2 Pabuoic ehevbeplog. Katd ouvénela oto yopo tov napa-
uétpwv (bo, by, ba) 1 empdvera Staxdddwong elvat mpayuotix entpdvela. XTig
ENOUEVEC OXNOTNC UEAETAUE HATOLES TOUES AUTAHC TNG ETLPAVELOC.

‘Aoxnor 4.9

[0

"1
(b,=0)

4
bon
Sy. 32: by =3 (i) °

Acellate Ty mapardve tour, by =0, gilapiouévo.

‘Aoxnom 4.10

0]

by
(b2>> 0)

Xy. 33: bo ~ kb3
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‘Aoxnom 4.11 (Ouvpd yeriboviod 1)

AN\
m- -

Xy. 84: by ~ kb?

‘Aoxnor, 4.12 (Ouvpd yehidoviou I1)

[0

\bo
?{////Eé 2]

Za R\
(by<<-1)

Zy. 85: by ~ kb?

Yrodei&eic yia tic aoxioec (Fewuetpund hom)
Béoate:  pi(z) = '+ bx® +bix+by = 0

pe(z) = 423 + 2 + by = 0,

pi(x) = poz) = 0 & pi(x) — zpa(z)

by <0
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bo = 31‘4 + b2$2
(117)
b1 = —41’3 — 2b2£lf

Ou e€lodoele (117) elvon napapetpnd; wopph tne xauriing (bg, by). Eivou
YENoLOL To XATW YRAPAUATA GTNY oVAAUGT, TOU TEOBAAUATOC.

by(x)
’ by(x)

Y

Xy. 36

O

Yyoha yia T guowxy onuacio Tou E®doug xaL Tou aptbuod Reynolds.

a) Ocwpelote 10 &g melpoua. "Eyovue Slo otepeéc eninedec enipdveleg Ue
UYEO EVOLAUECU OTWE GTO Gy




N. AAIKAKOY - YHMEIQXEIS 84

Kpoatdue v xdto enpdveta axivntn eved xtvolue Ty and Tave Ue Uia Uixph
TayvtnTa vo. H 8Yvaurn mou yeewdletar v vo ouvtneroer auty TNy xlvnon
I3 ¢ 4 A UO 7 4

elvo avdroyn tou eufadol TV ETLPAVELGDY XL TOU g omou d n andéotaom

ueTadl Twv empaveldy. ‘Eyouue howndy

F . Vo
ri]
H otalepd avaroyiag edd dev elvar tinota dAho and 10 GUVTEAEGTN IEGDOUC
TOU EMAEYOUE GTNY OYETLXT| TAPAYQEUPO.
b) Oewpeiote tdpa €va dAho melpaua: TNy pot| eVOS aoLUTIEGTOU PEUCTOU
TayvtnTag V uaxpela yoew and €vay xOALvdpo,

Yyx. 38

"Eyovue 4 mapauétpoug oto medBinua: U, p, D, xau V. To avauevouevo
elvar 6Tl yloo va Tpoodloplotel 1 pot| Oa ypetaotel vo yvwpilovue TiC TUES
OAWV UTOY TV TopauéTewy. Elval eviutwotaxd 6t yio vo mpoadloploTel 1
cony ypetdletal U uévo mapduetpog mou optlel tov aptbud Reynolds

Re = 2vp.
1
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5 O Mertaoynuatiowds tov Liouville - H MéGo-
dooc WKB

Yt tpoBiAuaTa 1BLOU0PP®Y BLaTapay®dV EYoule Yovdplxd 800 WOV QaLvod-
uEvaL:

VAAAN
VAVAVAVA

(I) Pauvéueva Tuvyxévipons (II) ®avéueva Tardviwong
2x.39

To oplaxd otpdua elvon g xatnyoptac (I). To anhéd nopdderyua

ey —y =0, y0)=1,y(1)=0 (118)

Tou €yel Ao

1—e3

ye(z) = L [eg — 6152]

avunpoowreler v (I). Hapatnpolue dtu v (118) uetd and xatdhhnin
xavovixoroinon telvel otny 0 Tou Dirac:

1
l{%gys(iﬂ)X[m}(ﬂ?) = 6(z)

(X[0,] N Yapaxtnelotixy ouvdetnon tou [0,1])

Amhé napdderyua takdviwone (xatnyopla (II)) napéyetar and to npdBinua

ey’ +y =0, y0)=1,y(1)=0 (119)

Tov €yl Aon av & # (nw) 2
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. 1—2
Sin (g)

Puowd elval duvatdv va cuvurdpyouv xat to Vo gawvoueva. H ediowon
Tou Airy npoogépel €va tétolo Topddelyua,

(120)

2y —xy =0, —-1<z<l. (121)
Mpbyuat yia x € [—1,0) n (121) ovuneptpépetal oav v (119), evd yia
z € (0,1] oov v (120).

Opuduevol and Ty ep@dvion Tov exBetixdy (Tpayuatiedy i QovtaoTixdy)
TOUAAYLOTOV 0TV TEpinTwoT TeheoTOV Ye otabepoic ouvteleatée, o Liouville
TPOTELVEL TOV UETACY NUATIOUS

S(z)
y(x) = e 0
YL T UEAETY) TOU
ey’ = Qlr)y

6mou 8=38(g) und TPOGdLOEPLOUS.

Moapddetypa 5.1 (Eélowon tou Schridinger)

) =Qx)y, Qx)#0

Avtixabiotodue

S(x) 5 2 Sn@) et (So(@)+51(2)+...)

"Eyovue
/ 1 - n q/ ]‘ - n
y o~ <325 Sn>exp(525 Sn>
n=0 n=0
/" ]' S n gl 1 - n Qll 1 - n
n=0 n=0 n=0
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Avricatdotaoy divet

&2 2¢? g
ﬁS{f - TS()SQ - gsg+. .= Qz)
2
O ueyalditepoc dpoc oto 1o uélog elval 52 "oV mpénel va e€loopponioel To

20 uéloc.

Katd ouvéneia § ~ ¢ xau malpvouue tic oyéoeic

e = Q
25,5 + 5 = 0 (122)

H (122)(i) Aéyetaw eélowon tne ewxdvag, opodoyla mov mpoéoyetar and w1
yewuetpwxy ontixy. H Adon tn¢ elvau

b
Solz) = + / Ot (123)

H (122)(ii) Aéyetar eélowon uetagopds. H Adon tne mpoxintel we eéric:

1.5
el " /
25051 +5 =0 = 5§ = T3y
ané onov odoxAnpdvoviag, modulo xdrota otabepd, malpyvovue
1 1 1
S = —5isy = —2VQE) = Q@)

Karta ouvéreia AauBdvovrag undgn tous dvo udvo dpoug €yovue uia mpo-
oéyylon

ywrs(r) ~ Qi (z)exp E / ' \/Mdt] + (124)
+ Qi (z) exp l—é/ﬂm \/wdt}

onw¢ to e — 0,

c1, ¢y otalepés xat a xdmolo onuelo.
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Egapuoyéc tne (124)

a) 2y +y =0, y0)=0,y1)=1, ¢ —0

ed6 Q(z) = —1, So(x) = +im, Si(z) = 0, y ~ == doa 1 yevixs) Mo
elvon

. T x
Ywkp = C18Il— + €3~ —,
€ £

and 6mou UE xphon TV cuvoplaxdy ouvinxdy talpvouue Ty (120).

Eivat evtunooiaxd otL nalpvovtag uévo évay 6po n WKB npocéyyion oe auth
v mepintwon dlvel v axpPr Adon!

E&aywyr Tne Tpocéyylong Tou oplaxol GTe®dUITOC

(%) ey’ +a(@)+y +b(x)y = 0, y0)=A4,y(1)=8

YnéOeon: a(z) > 0 ovo [0,1].
Emiéyouue 2 6poug Tou avamtOyUAToq

So

y ~U eTJ’_Sl

5 1
/y, ~ €T0+Sl <556 + Si)

1 1
y” ~ 6570+Sl [(556 + Si) + ES(/)/ + Si’

Avuxatdotaon otny eglowor xol anhonolnon Twy exbetixdy divel

1 1 2 1
0 = ;%+§$+ﬂﬂﬂﬁg%ﬂ}+ak%+ﬂ}+b

Odnyovuacte holndy eELloGVOVTIC GUVTEAECTES TV (BLlwVY duvduewy Tou €

(4) et Si+aS) =0
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(44) e 1 Sy+28,S;+aS;+b =0

(i) = S; =0, Sy = —a
H npdtn emhoyn Slvet oty (ii)

aS|+b =0 = S = —/gc%d
0

H dedtepn emhoyy| divel

—a+2(—a)Si+aS;]+b =0 &
ad+aS; =b &

o b d _ [T e
Sl = E—; 54 Sl = /(; a(g)dg lna(x).

Hdwpvoupe Tic Ypouuxd aveldptnteg Aboelg

So+S _ = b
() ~ e S i) — oo ®

Uo(z) ~ e EIESL o LIS a©d I GdeInale)

— Le[fom 2((?) dé—1 [y “(f)df].
a(z)

Katd ocuvérewa 1 yevue Ador elvat o yoauuixdg ouvSuaouog

y(x) ~ () + coya(r).

[poodipilouye Tic otabepéc ¢ xaL ¢y

C2
A =y0) = 1 +—= 125
y( ) C1 CL(O) ( )
B = ¢l a4 @25 a1 [T a©)de]

a(l
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1
Ayvodvtog tov aueAntéo 6po TaEnC e (n ouvBBaoctétnra auty Oa ext-
BeeBarwbel ex twv UoTépwY) €youue

_ [z () C
B = ¢l i C

ey (126)

Ané tic (125), (126) nalpvouue

1 b6(8) 43¢ pz b(E)
ywis(@) = Belo a@y®-Jo a@d¢

b(E) b(¢) @ b(E)
+ oo [A — Beho mdg] elo aterde—2 5 agds

a(x)
O 20¢ bpog ouvelopépel uovo edv = O(e). Katd ouvérela éyouue v
ATAOTIOLNUEYY) TEOCEYYLOT)

15 4] a0
+ |A— Behaw®| 75"

‘Aoxnom 5.2 Acilate oul

1
hH(l) —y. = 0 (Dirac ouvdptnon,)
e—=0 &

onov y. onws otny (118). Anhadi emadnbevoare ot yia xdlbe ¢
0,1] — R, ouveyr ouvdptnon, éyouue
1"
im? [y ()o@ = 6(0)

e—0 g 0

L o
(Yno’&:tf}y: ng y.(r)der — 1 drwc 10 ¢ — 0)

‘Acxnon 5.3 Ti ovuPaiver ue tpv (119) otpy mepintwon drov & = (nmw)~%;
(Yrdédelln: BA. 9.4 ovo [AK])
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‘Aoxnor, 5.4 Ocwpeloate 1o npdfAnua (x), epapuoyr e (124). Oa vrobé-
oovue Tt Adon oty YeEVIXOTERN UopP

=

y = @ S(x) = So(z)+ 051 (x)

xar xdvovrag yeifon tne apync eéiooppdmnone Ja Seillovue ot 6 = €.
Aceléate 611 avixatdotaoy oty (x) odpyel atny

£ 2 € a(z)
ﬁs(f + @S{E + 55{{ + TS() +a(x)S) +b(z)+ ... = 0
omov ot ... umodnAdvovy dpouc aueintéovs. Arnd Toug mpdtous 8 dpous o

4 4 6 Z Ve z
ueyaAvtepog elvar o 5562 mov fa mpénel va eélooppornijoer Tov UeYaAUTEPO

ano Touc UmdAoitmous 8 Gpoug:

€ 1
6_2 ~ g &S e o~ )
Xdpty arAétnrag eniAéyovue € = 0.

Ynodeilelg yio TopOUOLES AOKHOELS

1 285 —ex* —224+8 =0 = e’ —cx* = 22 -8 =

ki

I. F(s,2) = ex’—ex*—(2*-8) = 0. F(0,2) = 0 = x=2"%, k=0,1,2

F(0,2) C#£0
IZQBE%

Hpoypowxn e =2 =  21(e) =242+ ...

1 , (1Y’ 1\ /1\° ) s o s
Il = — = ¢ |—) ——¢(—) —|—)] +8 = e—sw—w*+8w’> =0
w w w w
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1(0,2)
(1,1)
Mponyovpeveg pileg
e
— —
(2,0) (5,0)
Xy. 40
ar =1,n =1 = w = zv
F(z,v) = 2° = 2%v — 2% +82°0° = 0,
—1++5
2
FO,0) = 1—v—0v =0 = v, =
—-1-+5
2
_1+\/3+ N 1 1 ¢
w=z|——+cz r = - - =
2 _1_|_\/5 ] Ae A?
e|l——— 4 ce
2
2. %l —ext —(2*-8), F0,2) =0 = =z = 2€2kém, k=0,1, 2
, 4e
HMpoywowxh plla z =2 = x4(e) = 2—3—1—
1
II. 2 = — = 8w —w'—euw’+&* =0
w
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I ponyodneves pileg
e
=
4 5 6
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